
Oyuncu Burcu Özberk aşk
hayatıyla ilgili soruları yanıt-

ladı. Hayatında kimsenin olmadığını
dile getiren ünlü oyuncu, kalbine 
yakışanı aradığını söyledi. Özberk,
aşk haya-

tının sakin gittiğini ifade ederek
“Benim romantik bir ilişkim olsa,
öyle gizli saklı bir şey yapmam. 
Kalbim sevmeye de, sevilmeye de her
zaman açık. Ama şu an hayatımda
kimse yok. İnşallah kalbime yakışanı

bulurum” dedi. 
I SAYFA 13

Made in 
Europe

Halit ÇELİKBUDAK

Sayfa 5’te

Akran
Zorbalığı

Yakup GÜLAÇTI

Sayfa 4’te

Bakırköy Cumhuri-
yet Başsavcılığı, 

Bakırköy Belediyesi’nde
görevli zabıta memuru
B.Y. hakkında, bir otel 
sahibinden ruhsat işlemleri
için rüşvet aldığı iddiasıyla
soruşturma başlatıldığını
ve bu kapsamda gözaltı,

arama ve el koyma talimatı
verildiğini duyurdu. 
Soruşturmanın ilgili mev-
zuat çerçevesinde sürdü-
rüldüğü vurgulanırken,
kamuoyunun bilgilendiril-
mesi amacıyla açıklamanın
paylaşıldığı kaydedildi
I SAYFA 9

ç

İddiaya göre masada Alataş ile evde oturan
başka bir kişi arasında çıkan tartışma kısa

sürede bıçaklı kavgaya dönüştü. Olayda, Alataş 
hayatını kaybetti; şüpheli ise kaçtı. Bu sırada evde
bulunan Alataş'ın köyden tanıdığı ve aynı zamanda
arkadaşı, üst katlardaki komşulardan 112 Acil 
Çağrı Merkezi'ni aramalarını istedi. Bina sakinleri-
nin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri
sevk edildi. Hayatını kaybeden ve kaçan kişinin
komşu ve kiracı oldukları öğrenildi. Adli Tıp Ku-
rumu Morgu'ndaki otopsinin ardından ailesi tara-
fından teslim alınan Alataş'ın cenazesi defnedilmek
üzere memleketi Zonguldak'a götürüldü. I SAYFA 3

İstanbul'da son 1 haftada tam
21 milyon ton su tüketildi.

Megakente su sağlayan barajlardaki
doluluk oranı yüzde 35'i bulsa da
durum, geçen yıla göre kötü. İstan-
bul'da bir haftada kullanılan suyun
fazlalılığına dikkat çeken uzmanlar,
önümüzdeki aylarda yağış beklense

de peş peşe uyarılar yapmaya
devam ediyor. 21 milyon su tüketi-
minin bedeli 1 milyar 100 milyon
damacanaya, 8400 olimpik havuza,
10 dk duştan 210 milyon kez duşa,
günlük 500 milyon kez sifona, 
günlük 3 milyar kez diş fırçalamaya
tekabül ediyor. I SAYFA 5
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SAVCILIKTAN GÖZALTI, 
ARAMA VE EL KOYMA TALiMATI 

Bakırköy'de
rüşvet iddiası

Büyükçekmece'de kentsel dönüşüm
adıyla yürütülen bazı projelerde hak

sahiplerinin metrekare hesabında şaşkınlık
yaşadığı iddia edildi. Büyükçekmece sahi-
linde 77 malikin olduğu 7 bağımsız bölgenin
bina sahipleri; söz konusu binada 2.167
metrekarelik bir alan bulunduğunu, beledi-
yeye gönderilen projede ise 3.100 metrekare
inşaat alanı çıktığını söyledi. Binadaki 77

malikin temsilcisi olarak adı geçen Fırat 
Albayrak öncülüğünde hak sahipleri ilgili
yerlere şikayetçi oldu. Metrekarelerdeki 
farkın sadece toplam alanda değil, bağımsız
bölümlerde de tartışma yarattığını söyleyen
Gazeteci Mehmet Mert ise, “Tapuda görü-
nen 45 metrekare, kullanılan 65 metrekare,
bize gösterilen 80 metrekare… Hangisi
doğru?” ifadelerini kullandı. 

ç

ç

TAPUDA, PROJEDE VE GERÇEKTE 
METREKARELER FARKLI 

Mert’in yayınına Büyükçekmece
Belediye Başkan Vekili Hakan Çebi

de sessiz kalmadı. Çebi, göreve
geldiği günden bugüne onayla-
nan bir proje olmadığını söyledi.
Büyükçekmece‘deki kentsel 
dönüşüm rahatsızlıklarının 
tamamının eski projelerden 
kaynaklı olduğunu ekleyen Çebi

“Sekiz aydır görevdeyim. Hiçbir yeni
projeye onay vermiyorum. Çünkü bana
hep sorunlu projeler geliyor. Yeni inşaat
projelerinin tamamen yasal, kanuni, 
kimseyi mağdur etmeyen bir proje olması
gerekiyor. Henüz önüme öyle bir proje
düşmedi. Büyükçekmecellerinin içi rahat
etsin. Bundan böyle asla suiistimallere 
göz yummayacağız” dedi. I SAYFA 9
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RAHATSIZLIKLARIN HEPSi ESKi 
PROJELERDEN KAYNAKLI

Bakırköy’de ruhsat işlemleriyle ilgili yürütülen bir
soruşturma kapsamında, rüşvet iddiası gündeme geldi.
İddiaya göre, Bakırköy Belediyesi bünyesinde görev
yapan zabıta memuru B.Y.’nin, ruhsat işlemleri
karşılığında otel sahibi A.İ.’den rüşvet aldığı öne sürüldü

“Depremin büyük-
lüğü M6,2 - M6,4

seviyesinde kalsa dahi
tehlike büyük” diyen
Bektaş, “Özellikle Avcılar
hattındaki basen etkisi 
ve zemin büyütmesi, 
sismik dalgaların 

şiddetini M7 seviyesine
çıkarabilir. Beklenen 
İstanbul depremi için 
senaryo netleşiyor. 
Unutmayalım; sarsıntı
büyüklüğü değil, zeminin
buna verdiği tepki yıkar”
dedi. I SAYFA 4
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AVCILAR HATTINA DİKKAT ÇEKTİ 

Megakentte
tehlike büyük
İstanbul’da beklenen büyük depreme dair tartışmalar
devam ederken, Prof. Dr. Osman Bektaş'tan dikkati 
çeken bir açıklama geldi. Bektaş, İstanbul'da yaşanacak
depremin tehlikesinin yıkıcı ve büyük olacağını söyledi

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

Büyükçekmece’de 77 malikin 
oturduğu bir binada kentsel dönüşüm
için projelendirme yapıldı. Kat malikleri
binalarında 2.167 metrekarelik bir alan
bulunduğunu, belediyeye gönderilen
projede ise 3.100 metrekare inşaat
alanı çıktığını söyleyerek duruma isyan
etti. Gazeteci Mehmet Mert'in Damga
TV'de ki yayınında yaşanan mağduriyeti
konu almasının ardından açıklama
yapan Büyükçekmece Belediye Başkan
Vekili Hakan Çebi ise “Bundan böyle
asla suistimallere göz yummayacağız. 
Yayında adı geçen site sakinlerine de
mesaj attım” diye konuştu 

Esenyurt'ta arkadaşların içki masasında başlayan tartışması ölümle bitti. Ersin Alataş vücuduna
aldığı bıçak darbeleri ile (40) öldü. Polisin kaçan şüpheliyi yakalama çalışmaları ise sürüyor

dOST SOFraSı
kana BUlandı
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MUTLULUKLAR 
Damga Gazetesi çalışanlarından Müge
Sezer, hayatını Çetin Çağıltı ile birleştirdi.

Bu özel günde çifti yakınları ve sevdikleri yalnız
bırakmadı. Çiftin nikah şahitleri arasında

Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert
de vardı. Nikah sonrası düzenlenen kutlama 
yemeğinde davetliler hem çiftin mutluklarına
ortak oldu hem de doyasıya eğlendi. I SAYFA 16
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Kalbim sevgiye açıK 
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Kat malikleri adına Damga'ya konuşan Fırat Albayrak, “Büyükçekmece'yi 
betonlaşmaya mahkum etmeyin” çağrısı yaparak; komşularıyla birlikte CİMER'e,

kaymakamlığa, belediyeye ve savcılığa şikayet dilekçesi verdiklerini söyledi 
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KİRACILAR BİRBİRİNİ BIÇAKLAMIŞ 

Hamsiler yendi
vatandaş eğlendi 

Bahçelievler Belediyesi, 5’inci Geleneksel 
Hamsi Festivali’ni düzenledi. Vatandaşlar,

balık ekmeklerini yedikten sonra kemençe ve halk
oyunları gösterileriyle doyasıya eğlendi. Bu yıl 5 ton
hamsi dağıtılan festival, vatandaşların renkli bir 
haftasonu geçirmesine de katkı sundu. Belediye 
Başkanı Hakan Bahadır, “Buradaki amacımız tüm
hemşehrilerimizi bir araya getirmek. I SAYFA 9
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İzciler mutlu döndü

Gençler harika 
iş çıkardı HABERİN 

DEVAMI SAYFA 5’TE

Zeytinburnu Belediyesi İzci Evi üyeleri, 
Bolu’da düzenlenen 2026 Kış Millî Kam-

pı’nda zorlu kış şartlarına rağmen gerçekleştirdik-
leri etkinlikler ve yarışmalarda elde ettikleri
derecelerle önemli bir başarıya imza attı. Kamp

kapsamında gerçek-
leştirilen çadır kurma
ve düğüm yarışmala-
rında Zeytinburnu
İzci Evi üyeleri birin-
cilik elde ederek
büyük bir başarı 
gösterdi. I SAYFA 4

ç
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Bugün sigarayı bırakın

TÜRKİYE İstatistik 
Kurumu verilerine 
göre, 2022 yılında 

15 yaş ve üzeri bireylerin 
yüzde 28,3’ü her gün sigara 
veya diğer tütün ürünlerini 
kullanıyor. Dünya Sağlık 
Örgütü verileri ise dünya genelinde 
yaklaşık 1,3 milyar kişinin tütün 
ürünü kullandığını ortaya koyuyor. 
Uzmanlara göre, özellikle düşük 
ve orta gelirli ülkelerde yoğunlaşan 
tütün kullanımı, bu ülkelerde hastalık 
ve ölüm yükünü de artırıyor.

Arş. Gör. Şilan Ateş, tütün kulla-

nımının yalnızca sigara içenleri değil, 
pasif içicilik yoluyla çevrede bulunan 
bireyleri de ciddi şekilde etkilediğini 
belirterek, “Dünya genelinde her yıl 
8 milyondan fazla kişi tütün kulla-
nımına bağlı hastalıklar nedeniyle 
hayatını kaybediyor. Bu ölümlerin 
önemli bir kısmı doğrudan kullanım 
sonucu gerçekleşirken, milyonlarca 
kişi de sadece tütün dumanına maruz 
kaldığı için yaşamını yitiriyor. Bu 
durum, tütün dumanına maruz kal-
manın güvenli bir düzeyi olmadığını 
açıkça göstermektedir” dedi.

Alternatif ürünler de zararlı

Elektronik sigara, 
nargile ve ısıtılmış 
tütün ürünlerinin de 
zararsız olmadığına 
dikkat çeken Ateş, bu 
ürünlerin içerdiği kanserojen madde-
ler nedeniyle ciddi sağlık sorunlarına 
yol açabildiğini ifade etti. Tütün kul-
lanımının doğum öncesi dönemden 
başlayarak yaşamın tüm evrelerinde 
başta kanser olmak üzere akciğer 
ve kalp-damar hastalıklarına neden 
olabildiğini belirten Ateş, toplumda 
bu konuda doğru bilgilendirmenin 
önemine işaret etti.

9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü kapsamında, tütün ürünlerinin yol açtığı 
sağlık risklerine dikkat çekilerek toplumda farkındalığın artırılması gerektiği 
vurgulandı. İstanbul Rumeli Üniversitesi Arş. Gör. Şilan Ateş, tütün kullanımının 
önlenebilir hastalık ve ölüm nedenleri arasında ilk sıralarda yer aldığını belirtti

TÜRKİYE 
Kurumu verilerine 
göre, 2022 yılında 

Kanserin  artık yalnızca ileri yaş hastalığı olmadığını söyleyen Göğüs Hastalık-
ları Uzmanı Prof. Dr. Benan Çağlayan, “1995 ile 2019 yılları arasında 50 yaş altı 
bireylerde kanser sıklığında yaklaşık yüzde 79’luk bir artış yaşanmıştır” dedi

4 Şubat Dünya Kanser Günü 
dolayısıyla değerlendirme-
lerde bulunan Medical Park 

İstanbul Onkoloji Hastanesi Göğüs 
Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. 
Benan Çağlayan, bu özel günün 
kanser farkındalığını artırmak 
açısından önemli bir fırsat oldu-
ğunu belirtti. Kanser vakalarının 
dünya genelinde arttığına dikkat 
çeken Prof. Dr. Çağlayan, “Dün-
ya Kanser Günü; kanser için risk 
faktörlerine dikkat çekmek, erken 
tanının önemini vurgulamak ve 
kanserle yaşayan bireylerle daya-
nışmayı güçlendirmek amacıyla her 
yıl dünya genelinde anılmaktadır. 
Bu günün temel mesajı, kanserin 
önlenebilir bir hastalık olduğu ve 
erken tanı ile tedavi başarısının 
artırılabildiğidir” dedi.

Erkekler daha riskli
Kanserin dünyada yaygınlığının 

giderek arttığını söyleyen Prof. Dr. 
Çağlayan, “Dünya Sağlık Örgütü 
güncel verilerine göre erkeklerde 
kanser görülme oranı kadınlara 
kıyasla yaklaşık yüzde 25 daha faz-
ladır. Her 100 bin erkekten yaklaşık 
205’inde, her 100 bin kadından ise 
165’inde kanser teşhis edilmek-
tedir. Bu veriler, kanserin küresel 
ölçekte önemli bir halk sağlığı soru-
nu olduğunu göstermektedir” diye 
konuştu.

Vaka sayısında artış
Son yıllarda kanser vakaların-

da belirgin bir artış yaşandığını 
dile getiren Prof. Dr. Çağlayan, 
“1990 ile 2023 yılları arasındaki 
süreç değerlendirildiğinde, kanser 
tedavisindeki gelişmelere rağmen 
hem vaka sayısında hem de kansere 
bağlı ölümlerde artış olduğu görül-
mektedir. 2050 yılında dünyada 30 
milyondan fazla kişiye kanser tanısı 
konulacağı, yaklaşık 18 milyon 
kişinin ise bu hastalık nedeniyle 

hayatını kaybedeceği öngörülmek-
tedir. Bu artışın önemli bir kısmı 
yaşam süresinin uzamasına bağlı 
olmakla birlikte, düşük ve orta 
gelirli ülkelerde yaşa bağlı olmayan 
kanser türlerinde de artış dikkat 
çekmektedir” ifadelerini kullandı.

Kanser yüzde 79 arttı
Kanserin artık yalnızca ileri yaş 

hastalığı olmadığını vurgulayan 
Prof. Dr. Çağlayan, genç yaş gru-
bunda da kanser görülme sıklığının 
arttığını belirterek, “1995 ile 2019 
yılları arasında 50 yaş altı bireylerde 
kanser sıklığında yaklaşık yüzde 
79’luk bir artış yaşanmıştır. Özellikle 
hiç sigara içmemiş bireylerde dahi 
akciğer kanseri görülme oranlarının 
artması dikkat çekicidir. Genç ka-
dınlarda meme ve tiroit kanseri öne 
çıkarken, genç erkeklerde melanom, 
lenfoma ve prostat kanserleri daha 
sık görülmektedir” dedi.

Sık görülen kanser türleri
En sık görülen kanser türlerine 

değinen Prof. Dr. Çağlayan, “Son 
verilere göre meme kanseri ve ak-
ciğer kanseri en sık görülen kanser 
türleri arasında yer almaktadır. 
Bunları kolorektal kanserler, pros-
tat, mide, karaciğer, tiroit ve rahim 
ağzı kanserleri takip etmektedir. 
Kansere bağlı ölümlerde ise ilk 
sırada akciğer kanseri bulunmak-
tadır. Akciğer kanserini kolorektal, 
karaciğer ve meme kanseri izle-
mektedir” diye konuştu.

Erken tanının önemi
Erken tanının yaşam süresini 

doğrudan etkilediğini belirten Prof. 
Dr. Çağlayan, “Kanser olgularının 
önemli bir kısmı ileri evrede tanı 
almaktadır. Bu durum hem teda-
vi maliyetini artırmakta hem de 
yaşam süresini kısaltmaktadır. Oysa 
erken tanı sayesinde hastalığın 
seyri olumlu yönde değiştirilebilir 

ve ölüm oranları önemli ölçüde 
azaltılabilir” dedi.

Kan tükürmeye dikkat
Erken dönemde ortaya çıkan 

belirtilerin çoğu zaman göz ardı 
edildiğini ifade eden Prof. Dr. 
Çağlayan, “Akciğer kanserinde 
erken dönemde öksürük, halsizlik, 
kilo kaybı, iştahsızlık ve zaman 
zaman kan tükürme gibi belirtiler 
görülebilir. Ancak bu şikâyetler 
başka solunum yolu hastalıklarıy-
la karıştırılabilmektedir. Benzer 
şekilde bağırsak alışkanlıklarında 
değişiklik, uzun süren ağrılar ya da 
açıklanamayan kilo kaybı gibi belir-
tiler de bazı başka kanser türlerinin 
habercisi olabilir. Bu tür yakınma-
ların iki haftadan uzun sürmesi 
halinde mutlaka bir hekime başvu-
rulmalıdır” diye konuştu.

Taramalar ölümleri engelleyebiliyor
Tarama programlarının önemine 

de değinen Prof. Dr. Çağlayan, 
“Bazı kanser türlerinde tarama 
programları sayesinde kansere bağ-
lı ölümlerde azalma sağlanabilmek-
tedir. Meme, kolorektal, prostat ve 
akciğer kanseri için yapılan tarama-
lar, erken evrede tanı konulmasına 
olanak tanımaktadır. Bu sayede 
tedavi başarısı artmaktadır” ifade-
lerini kullandı.

Kanser ölümcül olmayabiliyor
Kanserin günümüzde her zaman 

ölümcül bir hastalık olmadığını 
vurgulayan Prof. Dr. Çağlayan, 
“Erken tanı ve doğru tedavi ile 
birçok kanser türünde tam iyileş-
me sağlanabilmektedir. Cerrahi 
yöntemlerin gelişmesi, akıllı ilaçlar 
ve immünoterapi gibi yeni teda-
vi seçenekleri sayesinde yaşam 
süresi uzamakta ve tedavi başarısı 
artmaktadır. Kanser artık birçok 
hasta için kronik bir hastalık haline 
gelmiştir” dedi. DHA

KANSER
YASI DUSTU

Esteikte eksozom
devrimi

Yanlış inanışlara Yanlış inanışlara 
dikkat edindikkat edin

TOPLUMDA kanserle ilgi-
li yanlış inanışların yaygın 
olduğuna dikkat çeken 
Prof. Dr. Çağlayan, “En 
sık karşılaştığımız yanlış 
inanışlardan biri, kanser 
tanısı alan hastanın artık 
iyileşemeyeceği düşüncesi-
dir. Oysa günümüzde çok 
sayıda hasta başarılı şekil-
de tedavi edilebilmektedir. 
Bir diğer yanlış inanış ise 
biyopsi veya ameliyatın 
hastalığı yayacağı düşün-
cesidir. Bunun bilimsel bir 
temeli yoktur. Ayrıca bi-
limsel olarak kanıtlanma-

mış bitkisel 
veya alternatif 
yöntemler, 
gerçek tedavi-
yi geciktirerek 
hastaya zarar 
verebilmek-
tedir” diye 
konuştu.

Prof. Dr. 
Benan 
Çağlayan

BAŞIN uzun süre öne eğik 
şekilde tutulmasının boyun 
omurlarına binen yükü artır-

dığını belirten Uzm. Dr. Kürşat Gül, 
bu durumun zamanla kas-iskelet sis-
teminde zorlanmaya yol açabildiğini 
ifade ederek şu açıklamada bulundu: 
“Ekrana bakarken baş öne doğru 
eğildikçe, boyun bölgesindeki diskler 
ve kaslar normalden daha fazla yük 
taşımak zorunda kalıyor. Bu da bo-
yun ağrılarıyla başlayıp bazı kişilerde 
fıtıklaşmaya kadar ilerleyebilen bir 
süreci tetikleyebiliyor.”

Boyun sağlığına tehdit
Özellikle gençlerde masa başı 

çalışma süresinin ve mobil cihaz kul-
lanımının arttığını belirten Dr. Gül, 
farkındalığın önemine işaret ederek 
şunları söyledi: “Boyun fıtığı tek bir 
nedene bağlı olarak gelişmez. Ancak 
yanlış duruş alışkanlıkları ve uzun 
süreli ekran kullanımı önemli risk 
faktörleri arasında yer alıyor. Tele-
fon ve tablet kullanırken ekranın göz 
hizasında olması, sık mola verilmesi 
ve boyun kaslarını destekleyici ha-
reketlerin günlük rutine eklenmesi 
koruyucu bir yaklaşım sağlıyor.”

Alternatif tedaviler
Boyun ağrısı, omuzlara veya 

kollara yayılan uyuşma, hareket 
kısıtlılığı gibi şikayetlerin hafife 

alınmaması gerektiğini aktaran Dr. 
Gül, değerlendirmelerini şöyle son-
landırdı: “Bu tür yakınmalar, uzun 
süre devam ediyorsa mutlaka uzman 
değerlendirmesi yapılmalı. Erken 
dönemde doğru yaklaşımlar, daha 
ciddi sorunların önüne geçilmesi-
ne yardımcı olabilir. Örneğin, bel 
ve boyun fıtığı nedeniyle ameliyat 
endişesi yaşayan hastalar için cerrahi 
dışı tedavi seçenekleri de gündem-
deki yerini koruyor. Nükleoplasti 
gibi ameliyatsız yöntemler, cerrahi-
nin yerine geçen uygulamalar olarak 
görülmemeli. Nükleoplasti, doğru 
hasta seçimi yapıldığında değerlen-
dirilebilecek bir seçenek” DHA

Akıllı telefon ve tablet kullanımının günlük yaşamda giderek artma-
sı, boyun sağlığıyla ilgili sorunların daha erken yaşlarda görülme-
sine neden olduğunu söyleyen Ağrı Uzmanı Dr. Kürşat Gül, “Eskiden 
daha çok ileri yaş grubunda gördüğümüz boyun fıtığı vakaları, artık 
20’li ve 30’lu yaşlarda da karşımıza çıkabiliyor” dedi

BAŞIN 
şekilde tutulmasının boyun 
omurlarına binen yükü artır-

TELEFONLAR 
bizi fıtık etti

ESTETİK tıpta rejeneratif 
(yenileyici) tedaviler her 
geçen gün gelişirken, son 

dönemin en dikkat çekici başlığı 
“Eksozomlar” oldu. Prof. Dr. Ah-
met Karacalar, hücrenin işlevsel 
talimatlarını taşıyan bu mikrosko-
bik yapıları, vücudun lojistik ağına 
benzeterek konuya açıklık getirdi. 
Hücresel yaşlanmayı geri çevirme 
sürecini bir lojistik operasyonu-
na benzeten Prof. Dr. Karacalar, 
süreci şu sözlerle özetliyor: “Tıpkı 
bir şirketin ürünleri özel kutulara 
koyup gönderdiği gibi, hücre de 
işlevsel ‘talimatları’ eksozomlarla 
paketler. Bu paketlerin içinde pro-
tein, RNA, lipid ve diğer hayati 
moleküller bulunur. Vücudun 
otoyolları olan kan ve lenf sistemi 
aracılığıyla, biyolojik kuryeler bu 
paketleri hedef hücreye taşır.” Bu 
sürecin rastgele olmadığını vur-
gulayan Karacalar, paketin alıcısı 
olan hedef hücrenin talimatları 
okuyup harekete geçtiğini belirti-
yor: “Örneğin cilt gençleştirmede, 
eksozomlar fibroblastlara ulaşa-
rak kolajen üretimini artırabilir. 
Yani gönderilen paket, tam olarak 
hedefe ulaşmış ve görevi başlat-
mış olur.”

PRP ve Eksozom: Fark nerede?
Kamuoyunda sıkça bilinen PRP 

(Trombositten Zengin Plazma) ile 
Eksozom tedavisi arasındaki farka 
da değinen Prof. Dr. Karacalar, 
iki yöntemin etki mekanizmasının 
birbirinden ayrıldığını vurguluyor. 
PRP’nin, trombositler ve büyüme 
faktörleri aracılığıyla doku onarımı-
nı desteklediğini hatırlatan Karaca-
lar, eksozomların ise daha derin bir 
potansiyele sahip olduğuna dikkat 
çekiyor:

“Bilimsel çalışmalar, eksozom-
ların büyüme faktörlerinden farklı 
olarak genlerin ‘konuşmasını’ 
etkileyebileceğini gösteriyor. PRP 
dokuya geçici bir biyolojik aktivas-
yon sağlarken, eksozomlar (Bkz. 
https://ahmetkaracalar.com/ekso-
zom-tedavisi/ )bu süreci hücresel 
düzeyde derinleştirebilme kapasite-
sine sahip.”

Kombine tedaviler ve nakil
Prof. Dr. Ahmet Karacalar, bu iki 

yöntemin rakip değil, tamamlayıcı 
olabileceğini belirtiyor. PRP ve 
eksozomların kombine veya ardışık 
kullanımının sinerjik bir etki yarata-
bileceği öngörülüyor.

Ayrıca, estetik cerrahide sıkça 
başvurulan yağ enjeksiyonlarında 
da eksozomların kritik bir rolü 
bulunuyor. Yapılan araştırmalar, 
yağ dokusu eksozomlarla birlikte 
nakledildiğinde, dokunun tutma 
yüzdesinin arttığını gösteriyor. 
Özellikle kişinin kendi kanından 
elde edilen eksozomların güvenlik 
açısından öne çıktığını belirten 
Karacalar, yine de temkinli yaklaşıl-
ması gerektiğinin altını çiziyor. Bu 
yöntemlerin tek başına bir “muci-
ze” olarak pazarlanmaması gerek-
tiğini savunan Prof. Dr. Karacalar, 
başarının bilimsel veriler ışığında 
ve doğru hasta seçimiyle mümkün 
olduğunu ifade ediyor.

ESTETİK 
(yenileyici) tedaviler her 
geçen gün gelişirken, son 

Hücreler arası iletişimin yeni 
keşfedilen gücü “Eksozomlar”, 
estetik cerrahi ve doku yenileme 
alanında dengeleri değiştiriyor. 
Prof. Dr. Ahmet Karacalar, vücudun 
kendi biyolojik kuryeleri olan 
eksozomların, PRP gibi geleneksel 
yöntemlerden farkını ve genetik 
düzeydeki etkilerini değerlendirdi

MÜGE 
CESUR

HABER

ürünlerin içerdiği kanserojen madde-

Arş. Gör. 
Şilan Ateş
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Uyuşturucu operasyonunda tutuklandılar
İSTANBUL’DA ‘Uyuşturu-
cu’ soruşturması kapsamın-
da düzenlenen operasyonda 

gözaltına alınan Simge Barankoğ-
lu, Heves Güzel, Ebru Arman, 
Eda Alboya, Arif İskilip ile Taha 
Özer tutuklandı. İstanbul Cum-
huriyet Başsavcılığı tarafından 
yürütülen ‘uyuşturucu’ soruştur-
ması kapsamında ‘Kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde 
satın almak, kabul etmek veya bu-
lundurmak ya da uyuşturucu veya 
uyarıcı madde kullanmak’, ‘Fuhuş 
için yer ve imkan sağlamak’ ve 

‘Uyuşturucu ve uyarıcı madde 
kullanımını özendirme, kolaylaş-
tırma’ suçlarından gözaltına alınan 
Simge Barankoğlu, Heves Güzel, 
Ebru Arman, Eda Alboya, Arif 
İskilip ile Taha Özer çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklandı. 

Spor salonuna baskın 
Öte yandan, ‘Uyuşturucu’ soruş-

turması kapsamında Bebek’teki 
bir spor salonuna düzenlenen 
operasyonda gözaltına alınan spor 
salonu işletmecisi Menderes Utku, 
çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen uyuşturucu 
soruşturması kapsamında Beşiktaş 
Bebek’teki bir spor salonuna ope-
rasyon düzenlendi. Narkotik Şube 
Müdürlüğü ekiplerince düzenle-
nen operasyonda, spor salonunda 
narkotik madde arama köpeğiyle 
aramalar gerçekleştirildi. Yapılan 
aramalarda suç unsuruna rastlan-
mazken, spor salonunun işletmeci-
si Menderes Utku gözaltına alındı. 
Utku, emniyetteki işlemlerinin 
ardından çıkarıldığı mahkemece 
tutuklandı. DHA

İSTANBUL’DA 
cu’ soruşturması kapsamın-
da düzenlenen operasyonda 

ŞİŞLİ’DE araçla tekel bayi 
önüne gelen kapüşonlu ve 
maskeli saldırgan, içeride 

bulunan Ozan A. ve Ensar D.’ye 
silahlı saldırı düzenledi. Saldırı 
sırasında sandalyeyi kalkan yapa-
rak saldırıdan kendini korumaya 
çalışan 2 kişi yaralandı; ardından 
da ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Şişli Asayiş Büro Amirliği ekipleri, 
kiralık araca sahte plaka takarak 
olay yerine gelen iki şüpheliyi Gazi-
osmanpaşa’da yakalandı. Saldırıyı 
gerçekleştiren 17 yaşındaki şüpheli 
tutuklanırken, saldırı anına ait 
güvenlik kamera görüntüleri ortaya 
çıktı. Şişli Halide Edip Adıvar Ma-
hallesi’nde 18 Eylül’de saat 01.00 
sıralarında meydana gelen olayın 
güvenlik kamera görüntüleri ortaya 
çıktı. Edinilen bilgiye göre 2 kişi sa-
atlerinde tekel bayinin önüne geldi. 
Araçtan inen kapüşonlu ve maskeli 
1 kişi, iş yerine girerek içeridekilere 
silahla ateş açtı. Saldırıda sandal-
yeyle saldırgana karşılık vermeye 
çalışan Ozan A. ve Ensar D. yara-
landı. Saldırgan olayın  ardından 
kaçarken, ihbar üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekibi sevk edildi.

Tedavi altına alındılar
Saldırıda yaralanan 2 kişiye 

sağlık ekipleri ilk müdahaleyi olay 
yerinde yaptı. Ambulansla hastane-
ye kaldırılan yaralılar tedavi altına 
alındı. Yaralıların hayati tehlikele-
rinin olmadığı öğrenildi. Kimlikleri 
belirlenen H.Ç. ve Serhat P.’nin 
(21) Gaziosmanpaşa Sarıgöl Ma-
hallesi’nde oldukları tespit edildi. 
Şüpheliler Şişli Asayiş Büro Amir-
liği ekipleri tarafından düzenlenen 
operasyonda yakalandı. DHA

Halide Edip Adıvar Mahallesi’nde 
tekel bayi önüne gelen saldırgan-
lara karşı sandalyeyi kalkan yapa-
rak saldırıdan kendini korumaya 
çalışan iki kişi yaralandı

ŞİŞLİ’DE 
önüne gelen kapüşonlu ve 
maskeli saldırgan, içeride 

Sandalyeyi 
kalkan yaptılar

ESENYURT’TA Ersin Alataş 
(40) arkadaşının evine giderek 
alkol aldı. İddiaya göre masada 

Alataş ile evde oturan başka bir kişi 
arasında çıkan tartışma kısa sürede 
bıçaklı kavgaya dönüştü. Olayda, Ala-
taş hayatını kaybetti; şüpheli ise kaçtı. 
Adli Tıp Kurumu Morgu’ndaki otop-
sinin ardından ailesi tarafından teslim 
alınan Alataş’ın cenazesi defnedil-
mek üzere memleketi Zonguldak’a 
götürüldü. Polisin kaçan şüpheliyi 
yakalama çalışmaları ise sürüyor. 
Olay, sabah saat 04.00 sıralarında 
Akçaburgaz Mahallesi’nde meyda-
na geldi. İddiaya göre, Ersin Alataş 
arkadaşlarıyla buluşmak için evlerine 
gitti. Alataş, evde alkol aldığı sırada 
evde bulunan 1 kişiyle tartışmaya 
başladı. İkili arasında çıkan tartışma 
kısa sürede bıçaklı kavgaya dönüştü. 
Kavgada Ersin Alataş’ı bıçaklayan 
şüpheli olay yerinden kaçtı. Bu 
sırada evde bulunan Alataş’ın köyden 
tandığı ve aynı zamanda arkadaşı, üst 

katlardaki komşulardan 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ni aramalarını istedi. Bina 
sakinlerinin ihbarı üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Kaçan şüpheli aranıyor
Birçok yerinden bıçak darbesi alan 

Alataş’ın, sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrollerde hayatını kaybettiği 
belirlendi. Alataş’ın cenazesi otopsi 
için Adli Tıp Kurumu Morgu’na 

götürüldü. Otopsinin ardından ailesi 
tarafından teslim alınan Alataş’ın 
cenazesi defnedilmek üzere memle-
keti Zonguldak’a götürüldü. Diğer 
yandan olaya şahit olan ve bina sakin-
lerine haber veren Alataş’ın arkadaşı 
ifadesi alınmak üzere polis merkezine 
götürüldü. Polis kaçan şüpheliyi yaka-
lamak için çalışma başlattı.

İhbarda bulunan bina sakinlerinden 
birinin babası Mustafa Karabulut, 
“Gece saat 05.30 sıralarında polis 
gelerek zile bastı, bizim çocuklardan 
ifade almak için. Bizim çocuklar 
gördüklerini şöyle anlattı: ‘Ev sahibi 
geldi, bizden acil ambulans ve polisi 
aramalarını’ istediğini söyledi. Bizim 
çocuklardan birisi acil ambulans ve 
polisi arıyor. Ardından ambulans po-
lis ve inceleme ekipleri geliyor. Masa 
kurmuşlar, içki içerken aralarında 
tartışma çıkıyor. Birbirlerini bıçak-
lıyorlar; 1 kişi ölüyor. Bıçakladıktan 
sonra öbürü de kaçıyor. İkisi de kiracı 
“ dedi. DHA

ESENYURT’TA 
(40) arkadaşının evine giderek 
alkol aldı. İddiaya göre masada 

CENAZE CİNAYETİNDECENAZE CİNAYETİNDE
SOK İFADE!SOK İFADE!
Kağıthane’de annelerinin cenazesinde kardeşini 
öldüren Ağabey Mustafa Mutlu’nun kasten öldür-
me suçlamasıyla verdiği ifade “Ben mermi ağ-
zımda gezerim” sözleri büyük yankı uyandırdı

Kağıthane’de ağabey Mustafa 
Mutlu (69) camide annesinin 
cenaze namazına katıldıktan 

sonra kardeşi Mehmet Mutlu’yu (52) 
silahla başından vurarak öldürdü. 
Polis ekipleri tarafından yakalanan 
Mustafa Mutlu, çıkarıldığı mahke-
mece tutuklandı. Mustafa Mutlu’nun 
ifadesinde “Annemin vefatından 
sonra ‘Bunlar nasılsa camiye gelirler.
Ben onlara gününü göstereceğim’ de-
dim. Ben hep mermi ağzında gezerim. 
Korkutma amaçlı kardeşim Mehmet 
Mutlu’ya doğru ateş ettim” dediği 
öğrenildi. Olay, 26 Ocak Pazartesi 
günü saat 16.30 sıralarında Nurtepe 
Mahallesi’nde bir camide meydana 
geldi. İddiaya göre, aralarında mi-
ras paylaşımı nedeniyle anlaşmazlık 
bulunan Mustafa ve Mehmet Mutlu 
kardeşler, vefat eden anneleri Nuriye 
Mutlu’nun cenaze namazına katıldı. 
İkindi namazına müteakip kılınan 
cenaze namazının ardından iki kardeş 
arasında tartışma çıktı. Tartışmanın 
kısa sürede büyüyerek kavgaya dönüş-
tüğü olayda silahını çeken Mustafa 
Mutlu, kardeşi Mehmet Mutlu’yu 
silahla başından ve karnından vurdu.

Gözaltına alındı
Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 

yerine sağlık ve polis ekipleri geldi. 
Sağlık ekiplerinin kontrollerinde ağır 
yaralandığı belirlenen Mehmet Mutlu 
ambulansla Prof. Dr. Cemil Taşçıoğlu 
Şehir Hastanesi’ne kaldırıldı. Mut-
lu, hastanedeki tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. Diğer yandan 
şüpheli Mustafa Mutlu Kağıthane 
Asayiş Büro Amirliği ekipleri tarafın-
dan olay yerinde gözaltına alındı.

Suç kaydı varmış
Olayda kullandığı ruhsatsız taban-

caya el konulan Mustafa Mutlu’nun 
poliste ‘Kasten yaralama’ başta olmak 
üzere 10 adet suç kaydı olduğu öğre-
nildi. Emniyetteki işlemleri tamam-
lanan şüpheli adliyeye sevk edildi. 
Mahkemeye çıkarılan Mustafa Mutlu, 
adli makamlarca ‘Kasten öldürme’ 
suçundan tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi. Hayatını kaybeden 
Mehmet Mutlu’nun cenazesi ise Fatih 
Cami’nde kılınan cenaze namazının 
ardından toprağa verildi.

Kardeşini öldüren Mustafa Mut-
lu’nun ifadesi de ortaya çıktı. Mut-
lu’nun ifadesinde, “Erkek kardeşimle 
aramızda mal paylaşımı nedeniyle 
zaman zaman tartışmalar oluyordu. 
Telefonda zaman zaman kardeşim 
bana hakaret etmekteydi. Olaydan 1 
gün önce akşam saatlerinde annemin 
hasta olması nedeniyle bulunduğu 
hastaneye gittim. Doktoru annemin 
sağlık durumunun ümitsiz olduğunu 
ve isteyen çocuklarının gelip görebi-
leceğini söylemiş. Bunu bana dayım 
söylemişti. Ben de hastaneye gittiğim-
de kendisiyle konuşmadığım, aramız-
da husumet bulunan kız kardeşim 
Zeynep E., annemin başındaydı. Kız 
kardeşim, annemin son anlarını beni 
annemin odasına sokmayarak göster-
mek istemedi. Hemşireden izin alarak 
annemi gördüm. Annemin durumu 
çok kötüydü. O haline üzüldüm ve 
psikolojim bozulduö dediği öğrenildi.

‘Dairenin parasını vermedi’
Mutlu ifadesinin devamında, “Bir 

yıl kadar önce babamdan bir daire 
bana ve kardeşim Mehmet Mutlu’ya 
kaldı. İkimiz bu dairede ortaktık. 
Daha sonra kız kardeşimiz Zeynep 
Erdoğmuş’un üzerine daireyi verdik. 
Kuraya yazılıp oradan daire çıkmasını 
beklediğim için kız kardeşimin üzeri-
ne bu daireyi verdim; ancak kuradan 
ev çıkmadı. Erkek kardeşim Mehmet 
Mutlu’dan dairenin yarısını istedim. 
Bu defa Mehmet Mutlu bana bu 
dairenin yarı parasını verdiğini iddia 
ederek benim hakkıma tecavüz etti. 
Kız kardeşim de Mehmet Mutlu ile 
bir olarak bana dairenin yarısını iade 
etmedi. Bu konu yüzünden hem kız 
kardeşimle hem de erkek kardeşimle 
zaman zaman tartışmalar yaşadık, 
küstük. Bir yıldan fazladır konuşmu-
yorduk. Annem rahmetli olmadan 
önce kız kardeşim Zeynep’in yanında 
kaldığı için bana annemi de göster-
miyorlardı. Bu duruma çok üzülüyor-
dum. Ayrıca hakkımda uzaklaştırma 
kararı ve 3-4 günlük hapis cezası 
aldırdılar. Hiçbir şekilde annemi gös-
termediler. Annemin okur yazarlığı 
olmadığı halde annemi de engelleye-
rek benimle görüşmesine engel oldu-
lar. Ben bu duruma çok kızıyordum 
ancak çare bulamıyordum” dedi.

MUSTAFA Mutlu, “Annemin 
vefatını bana haber vermediler. 
Köyümüzün derneğinin me-
sajı sonrası annemin vefatını 
öğrendim. Annemin 
hastanede vefatından 
sonra ‘Bunlar nasılsa 
camiye gelirler. Ben 
onlara gününü göstere-
ceğim’ dedim. Camide 
cenaze namazı kılındı. 
Annem cenaze araba-
sına konuldu. Tam bu 
sırada yanımda getirdi-
ğim silahımı çektim. Ben 
hep mermi ağızında gezerim. 
Silahın emniyetini açtım kor-
kutma amaçlı erkek kardeşim 
Mehmet Mutlu’ya doğru 2-3 el 
ateş ettim ama ateşin neresine 
geldiğini bilmiyorum. Daha 

sonra oradaki kalabalık benim 
elimden silahı aldı. Kardeşlerim 
Ahmet Mutlu, Abdullah Mutlu, 
Abdülbaki Mutlu, Muhammed 

Cemal G. bana saldır-
dılar. Hepbirlikte beni 
darbettiler. Bu darptan 
beni polis memuru olan 
dayımın oğlu K.T. kur-
tardı; Erol isimli arka-
daşımla birlikte caminin 
tuvaletine soktu. Polis 
gelince de beni polise 
teslim ettiler. Yaptığım-
dan çok pişmanım bir 

anlık öfkeme yenik düştüm. 
Kardeşime veya başka bir kim-
seye zarar verme kastım yoktu. 
İnkar edecek bir durumum yok. 
Yaptığımdan çok pişmanım” 
dediği öğrenildi. DHA

BENBEN
MERMİ MERMİ 

AĞZIMDA AĞZIMDA 
GEZERİM GEZERİM 

Yaptığımdan pişmanım

İçki sofrası cinayete döndü
İçki masasında başlayan tartışma ölümle bitti. Ersin Alataş vücuduna aldığı bıçak darbeleri ile 
(40) öldü, şüpheli olay yerinden kaçtı. Polisin kaçan şüpheliyi yakalama çalışmaları ise sürüyor

Kıskıvrak yakalandı

Kafa kafaya çarpıştılar 

SARIYER’DE beş ayrı ‘Hır-
sızlık’ suçundan hakkında 26 
yıl 22 gün kesinleşmiş hapis 

cezası olan şüpheli 
yakalandı. Sarıyer İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
tarafından Ocak ve 
Şubat aylarında yapı-
lan uygulamalarda ise 
aranması bulunan 210 
kişi gözaltına alındı. 
Operasyonlarda 33 
silah ve 6 uzun namlulu 
silah ve uyuşturucu ele 
geçirildi. Sarıyer İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri tarafından 
Ocak ve Şubat ayların-

da yapılan uygulamalarda, 48’inin 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
210 şüpheli yakalandı. Polis ekiple-

ri tarafından 2 ay içerisin-
de yapılan uygulamalarda 
33 ruhsatsız tabanca, 6 
uzun namlulu silah, 2 
kilogram 191 gram esrar, 
bir miktar metamfetamin 
ve amfetamin ile 596 
sentetik hap ele geçirildi. 
Ayrıca yakalanan şüp-
helilerden birinin 5 ayrı 
‘Hırsızlık’ suçundan 26 yıl 
22 gün kesinleşmiş hapis 
cezası olduğu ortaya çık-
tı. Yakalanan şüpheliler 
adliyeye sevk edildi. DHA

KARTAL’DA hasta taşıyan 
ambulans ile cip kafa kafaya 
çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiy-

le devrilen ambulanstaki hasta ve 2 
sağlık personeli yaralandı. Kaza, saat 
20:40 sıralarında Atalar Mahallesi 
Çanakkale Caddesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre içinde 

hasta bulunan ambulans kavşağa 
geldiği sırada 34 FDV 271 plakalı 
ciple kafa kafaya çarpıştı. Çarpış-
manın şiddetiyle savrulan ambulans 
devrildi. Kazada ambulansta bulunan 
hasta ve 2 sağlık personeli yaralandı. 
Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme 
başlattı. DHA

SARIYER’DE 
sızlık’ suçundan hakkında 26 
yıl 22 gün kesinleşmiş hapis 

KARTAL’DA 
ambulans ile cip kafa kafaya 
çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiy-



Z eytinburnu Belediyesi İzci Evi üyeleri, 2026
Bolu Kış Millî Kampı kapsamında düzenle-
nen programları başarıyla tamamladı. Karla

kaplı doğal ortamda gerçekleştirilen kampta izciler,
hem izcilik becerilerini geliştirdi hem de dayanıklılık,
takım çalışması ve sorumluluk bilinci kazandı.
Kamp süresince izci üyeleri kar mağarası yaparak
bir geceyi burada konaklayarak geçirdi. Zorlu hava
koşullarına rağmen faaliyetlerini planlı bir şekilde
sürdüren izciler, bir öğün yemeklerini kendi imkân-

larıyla hazırlayarak doğada yaşam becerilerini uy-
gulamalı olarak deneyimledi. Kayak ve kızak etkin-
likleriyle kamp programı renklenirken, izciler
düzenlenen yarışmalarda da önemli dereceler elde
etti.

Yarışmalarda birincilik başarısı

Kamp kapsamında gerçekleştirilen çadır kurma ve
düğüm yarışmalarında Zeytinburnu İzci Evi üyeleri
birincilik elde ederek büyük bir başarı gösterdi.

Düğüm Yarışması sonuçlarına göre;
• Kızlar kategorisinde birinci: Elif Sude Uçar
• Erkekler kategorisinde birinci: Rıdvan Kaplan

Takım ruhu öne çıktı

Kamp boyunca gösterdikleri uyum ve disiplinle dik-
kat çeken ekipler de başarıda önemli rol oynadı.
Zeytinburnu İzci Evi üyeleri, 2026 Bolu Kış Millî
Kampı’nda sergiledikleri performansla izcilik ru-
hunu ve dayanışma kültürünü en iyi şekilde yansıttı.
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S on günlerde, ergenler arasındaki kavga
ve cinayet haberleri kamuoyunu iyiden
iyiye meşgul etmeye başladı. Toplum-

sal tepkiler sonucunda cezai sorumluluk yaşı-
nın 15’e indirilmesi de konuşulmaya
başlandı.

Ankara Pursaklar’da 15 yaşındaki Fatih
Acacı, yaşıtı D.G. tarafından 12 yerinden bı-
çaklanarak öldürüldü. Olayın kökeninde aynı
kızla arkadaşlık/ilişki kıskançlığı ve muhte-
mel birikmiş zorbalık dinamikleri vardı. İs-
tanbul Güngören’de17 yaşındaki Atlas
Çağlayan, bir kafeden çıktıktan sonra "yan
baktın" bahanesiyle bir grup yaşıtı tarafından
bıçaklanarak öldürüldü. Bu olay, "yan bakma
cinayetleri" olarak anılan zincirin son halka-
larından biri oldu ve ülke çapında büyük
üzüntü yarattı. İstanbul Kadıköy’de 14 ya-
şındaki Mattia Ahmet Minguzzi, bir sokakta

yaşıtı tarafından bıçaklandı ve 16 gün yoğun
bakımda kaldıktan sonra hayatını kaybetti.
Olay, uluslararası medyada da yankı buldu.
Adana’da15 yaşındaki E.Ö., mesajlaştığı
kızın eski sevgilisi ve arkadaşları tarafından
önce dövülüp sonra 3 yerinden bıçaklandı.

Bunların dışında:
Okulda tekme-tokatla başlayan zorbalık-

ların omurilik kırılması, felç -Çanakkale'de
14 yaşındaki Murat Duha Yıldız vakası- veya
entübe olacak kadar ağır yaralanmayla so-
nuçlandığı çok sayıda haber var.

Şiddet içeren videolar sosyal medyada
paylaşılıyor, bu da hem yayılmayı hızlandırı-
yor hem de failler için "statü" kaynağı haline
geliyor.

Bu mesele nedir ve nasıl başımıza musal-
lat oldu? Asıl üzerinde düşünmemiz gereken-
leri ve ardından da çözüm konusunda neler
yapabileceğimize kafa yormalıyız.

Akran zorbalığı dediğimiz şiddet olayları,
çocukluk ve ergenlik döneminin en yıkıcı ve

en yaygın sorunlarından biridir. Bu tarz olay-
lar karsısında sadece "çocuklar işte" diyerek
sorunu çözemeyiz.

Akran zorbalığının tek bir nedeni yok; ge-
nellikle birden fazla faktörün birleşimiyle or-
taya çıkıyor. 

Birçok ergen, sosyal hiyerarşide yüksel-
mek, "korkulan" ya da "saygı duyulan" biri
gibi görünmek için arkadaşlarına şiddet uy-
guluyor. Özellikle topluma kendilerini kabul
ettirmek için zayıf gördüklerini hedef 
alıyorlar…

Yaptıkları zorbalıklarla çevrelerinde kabul
görmeye kalkışan bu ergenler, kendi içlerinde
güvensizlik ve değersizlik hissi taşıyorlar.

Başkasına, özellikle de akranlarına zarar
verdiklerinde “üstün” olacaklarını 
zannediyorlar.

Evde şiddet gören, duygusal olarak ihmal
edilen, aşırı baskı altında büyüyen ya da ebe-
veynlerin birbirine sert davrandığı ortamda
yetişen çocuklar, şiddet eylemlerini normal-
leştirip gerek okuluna gerekse de sokağa ta-
şıyor. Zorbalık, çoğu zaman öğrenilmiş bir
eylem olarak topluma zarar vermeye devam
ediyor.

Bunların yanı sıra sosyal medya ve siber
zorbalıklar bu çocuklara cesaret veriyor. Eği-
tim sistemimizin rekabetçi yapısı ve şiddet
içeren medya içerikleri de çocuklarımıza
kötü örnek oluyor.

Televizyon dizilerindeki uyuşturucu kulla-
nımı sahneleri, silah taşımanın normalmiş
gibi gösterilmesi ergenleri özendiriyor. Dijital
oyunların hemen hemen tamamında rakibe
saldırma, onu öldürme adeta bir gereklilik-
miş gibi işlenmekte. 

Akran zorbalığı elbette önlenebilir bir so-
rundur. Ama bunun için zorba ergenleri “ce-
zalandıralım” yaklaşımı kalıcı bir çözüm
üretemez. Bir an şunu düşünelim: Cezaevle-
rinde yıllarca yattıkları halde çıkar çıkmaz
tekrar suç işleme eğilimini sürdürenleri nasıl
açıklarız? Ceza, ıslah olmanın öznesi ola-
maz. Islah olmanın öznesi eğitimdir. Gereği
gibi eğittiğimiz çocuklarımız birer ebeveyn
olduklarında döngü tersine doğru yol alır.

Öncelikle tüm çocuklarımızı eğitim siste-
minin içinde tutmak zorundayız. Hem de
tam gün. Bu çocuklarımızı sosyalleşmeleri
için mutlaka kültürel ve sanatsal faaliyetlere
yönlendirmeliyiz. Öğrencilerimizi spor ve
sanat etkinliklerine katmak onlarda oluşabi-
lecek zorbalığının panzehridir.

Aileler, çocuklarına değerli olduklarını
hissettirerek her canlının yaşam hakkına
saygı duyulması gerektiğini öğretmeliler. Ço-
cuklar için insan olmanın erdemlerini öğren-
menin ilk adresi ailedir.

Akran Zorbalığı

Zeytinburnu Belediyesi İzci Evi
üyeleri, Bolu’da düzenlenen
2026 Kış Millî Kampı’nda
zorlu kış şartlarına rağmen
gerçekleştirdikleri etkinlikler
ve yarışmalarda elde ettikleri
derecelerle önemli bir
başarıya imza attı
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Esenler  Belediyesi, emekli vatandaşların günlük ihtiyaçlarını karşılamalarına destek olmak ve sosyal
hayata katılımlarını artırmak amacıyla 'Emekli Sosyal Destek Kartı' uygulamasını hayata geçiriyor

esenler Belediyesi
Meclisi'nde görüşülerek
kabul edilen 'Emekli Sos-

yal Destek Kartı' uygulamasıyla, il-
çede yaşayan emekli vatandaşlara
ekonomik ve sosyal açıdan destek
sağlanması hedefleniyor. Uygulama
kapsamında, Esenler sınırları içinde
ikamet eden tüm emekli vatandaşla-
rın temel ihtiyaç harcamalarına katkı
sunulacak. Aynı zamanda emeklile-
rin sosyal hayata daha aktif katılımı
teşvik edilerek toplumsal dayanış-

manın güçlendirilmesi amaçlanıyor.

İndirim ve destek imkanı 

Emekli vatandaşlara verilecek Sos-
yal Destek Kartı; belediye ile proto-
kol yapacak ulusal ve yerel
işletmelerde kullanılabilecek. Kart
sayesinde emekliler; restoran, fırın,
berber, kahvehane,sağlık kuruluşları
ve benzeri birçok işletmede indirim,
destek ya da özel avantajlardan ya-
rarlanabilecek. Kartın kullanım
esasları ve dönemsel destek yükle-

meleri, Sosyal Destek Hizmetleri
Müdürlüğü tarafından belirlenecek.
Başvuru süreci ve uygunluk kriterleri
de yine müdürlük tarafından düzen-
lenerek vatandaşlara duyurulacak.

Dayanışmayı büyüteceğiz 

Esenler Belediye Başkanı M. 
Tevfik Göksu, uygulamaya ilişkin
yaptığı değerlendirmede şu ifadelere
yer verdi: “Emekli vatandaşlarımız,
yıllarca bu ülkeye ve şehirlerimize
emek vermiş, büyük fedakârlıklar

göstermiş kıymetli büyüklerimizdir.
Onların yaşamlarını kolaylaştırmak,
ihtiyaç duydukları her alanda 
yanlarında olmak bizim en temel 
sorumluluğumuzdur. Hayata 
geçirdiğimiz Emekli Sosyal Destek
Kartı ile emeklilerimizin hem günlük
ihtiyaçlarına katkı sağlamayı hem 
de sosyal hayattan kopmamalarını
hedefliyoruz. Esenler'de kimse 
kendini yalnız hissetmeyecek; 
dayanışmayı büyütmeye devam
edeceğiz."  Dha 

istanBul Büyükşe-
hir Belediyesi sosyal
belediyecilik anlayı-

şıyla İstanbulluların yanında ol-
maya devam ediyor. Ocak
ayında, 8 sosyal destek paketi ile
1.822.543.000 TL tutarında, 176
bin 66 haneye İstanbulkart desteğiyle
352.132.000 TL, engelli çocuğu olan
15 bin 637 anneye 93.822.000 TL
destek sağlandı. 

ramazan ayında yapılacak 

İstanbul’da ikamet eden ve sosyal
destek başvurusunda bulunarak ihti-
yaç sahibi olduğu tespit edilen emek-
lilere yıllık 10 bin TL ödeme
yapılacak. 2026 yılında 20 bin emek-
liye kişi başı 10 bin TL, toplamda

200 milyon TL destek sağlana-
cak.  İBB, emeklilerin mutfak
masraflarına katkı sunmak için
pazar desteği ödemelerini Rama-
zan ayında yapacak. Emekli
Pazar Desteği’nin başladığı 25
Kasım 2024 tarihinden bu yana,

10.076 haneye, hane başı 10 bin TL
olmak üzere toplam 100 milyon 760
bin TL nakdi destek 
sağlandı.

başvuru şartları 

Emekli Pazar Desteği’nden İstanbul
sınırları içerisinde ikamet eden, sos-
yal destek başvurusunda bulunan ve
yapılan incelemeler sonucunda ihti-
yaç sahibi olduğu tespit edilen emek-
liler faydalanabiliyor.

İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB), artan

hayat pahalılığı karşısında
geçim mücadelesi veren
emeklilere yönelik sosyal
desteklerini sürdürmeye

devam ediyor. Bu 
kapsamda hayata 

geçirilen Emekli Pazar
Desteği ile 2026 yılında 
20 bin emekliye kişi başı 

10 bin TL destek
sağlanacak. Ödemeler Ra-
mazan ayında yapılacak.  

seLVİ 
sArıtAÇ

haber

uFuK
ÇOBAN

haber

Emeklinin pazar 
parası İBB’den

İstanbul'da
tehlike büyük
İstanbul’da beklenen büyük depreme dair tartışmalar devam
ederken, Prof. Dr. Osman Bektaş'tan dikkati çeken bir açıklama
geldi. Bektaş, İstanbul'de yaşacak depremin tehlikesinin
tahmimlerden daha yıkıcı ve büyük olacağını söyledi

karadeniz Teknik
Üniversitesi’nden
emekli olan Jeoloji

Mühendisi Prof. Dr. Osman 
Bektaş, olası İstanbul depremi
hakkında değerlendirmelerde 
bulundu. "Depremin büyüklüğü
M6,2 - M6,4 seviyesinde kalsa
dahi tehlike büyük" diyen Bektaş,
"Özellikle Avcılar hattındaki
'basen etkisi' ve zemin büyütmesi,
sismik dalgaların şiddetini M7 
seviyesine çıkarabilir" ifadelerini
kullandı. Osman Bektaş, sosyal
medya hesabından yaptığı payla-
şımda, "Bekle-
nen İstanbul
depremi için se-
naryo netleşi-
yor" dedi. "Orta
Marmara Sır-
tı'ndaki ince ve
kırılgan kabuk,

sığ bir depremsellikle 
kırılabilir" diyen Bektaş,
"Ancak doğudaki Çınarcık
Çukuru’nun termal bari-
yeri, kırılmayı durdurma
potansiyeline sahip; tıpkı 2025 
Silivri depreminin Kumburgaz
Çukurunda durması gibi" ifadele-
rini kullandı. "Depremin büyük-
lüğü M6,2 - M6,4 seviyesinde
kalsa dahi tehlike büyük" vurgu-
sunu yapan Bektaş, şunları söy-
ledi: "Özellikle Avcılar hattındaki
'basen etkisi' ve zemin büyütmesi,
sismik dalgaların şiddetini M7 se-

viyesine çıka-
rabilir.
Unutmaya-
lım; sarsıntı
büyüklüğü
değil, zeminin
buna verdiği
tepki yıkar."

Müge
Cesur

haber

Acılarını paylaştı 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, Güngören'de meydana gelen olayda
hayatını kaybeden Atlas Çağlayan’ın ailesini ziyaret etti

Bakan Tunç, Atlas
Çağlayan’ın anne ve ba-
basıyla bir araya gelerek

aileye taziyelerini iletti. Ziyaret sıra-

sında, Bakırköy Cumhuriyet Savcı-
lığı tarafından yürütülen soruştur-
maya ilişkin aileyi bilgilendiren
Tunç, sürecin titizlikle yürütüldü-

ğünü belirtti.
Adalet Bakanı
Tunç, yargısal
sürecin sonuna
kadar takipçisi
olacaklarını
ifade etti.
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H epimiz dünyanın daha belirsiz bir döneme
girdiğini hissediyoruz. İttifaklar daha kırıl-
gan görünüyor, ticaret parçalanıyor ve büyük

güçler daha açık bir şekilde çekişiyor. Brüksel yetkili-
ler de, bir yasa üzerinde çalışıyorlar. Amaç,
Avrupa‘da çeşitli projeleri ihaleye çıkardığında veya
sübvansiyon sağladığında, bundan yararlanan şirket-
lerin üretimin önemli bir bölümünü Avrupa'da gerçek-
leştirmesi şartını getirmek.

* * * *
Belli bir yaşın üzerindekiler mutlaka hatırlar. ‘Yerli

malı, yurdun malı, herkes onu kullanmalı‘ sloganın-
dan bahsediyorum. Sanırım ‘Yerli Malı Haftası‘ ya da
resmî adıyla ‘Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haf-
tası‘, her yıl 12-18 Aralık arasında okullarda kutla-
nan özel bir hafta. Amaç, yerli üretimin önemini
vurgulamak, öğrencilere yerli ürünleri kullanmayı ve
milli ekonomiye katkı sağlamayı öğretmek.

* * * *
Bu AB Sanayi Komiseri Stéphane Séjourné'nin

önerisi de bunun bir başka şekli. AB Sanayi Komiseri
Avrupa sanayilerini korumak için "Avrupa'da Üretil-
miştir" (Made in Europe) stratejisini savunuyor. Sejo-
urne, bir süre önce Avrupa genelindeki gazetelerde
yayımlanan makalesinde, "İddialı, etkili ve pragmatik
bir sanayi politikası olmadan, Avrupa ekonomisi ra-
kipleri için sadece bir oyun alanı olmaya mahkumdur"
diyor.

* * * *
Ama günümüzdeki tüketim dünyasının bir parçası

olarak, artık ürünlerin nerede üretildiği tam olarak
bilmiyor. "İtalya'da Üretilmiştir" etiketli kıyafetler
Bangladeş'te önceden dikiliyor ve Milano yakınlarında
tamamlanıyor. Alman otomobilleri başka ülkelerdeki
montaj hattından çıkıyor. Ve Apple ürünlerinin Kali-
forniya'dan ziyade Çin'de üretilme olasılığı yüksek. AB
Sanayi Komiseri ise "Avrupa önceliğini sonsuza dek
tesis etmeliyiz" diyor.

* * * *
Aslında ‘Made in.... ‘ ifadesi İngilizlerin kendi mal-

larını, Alman mallarının rekabetine karşı korumak
için mecburi koydurdukları bir ifade… 23 Ağustos
1887’deki ‘Merchandise Marks Act’ isimli markalar
yasasıyla başlamış. İngiliz bıçak, makas vesaire üreti-
cilerin baskısıyla başlamış. O dönemler bakmışlar ki
İngiltere ve kolonilerinde ucuz, kalitesiz Alman bıçak-
ları bolca satılıyor, İngiliz kaliteli bıçak üreten firma-
lar rekabet edemiyor.

* * * *
Alman mallarına yüksek gümrük yerine bu ifade

konulmasını zorunlu tutmuşlar, böylelikle tüketicilerin
bu ifade yazılı Alman mallarının kalitesiz olduğunu,
dolayısıyla satın almayacağı düşünülmüş. Bir dönem
de ucuz ve kalitesiz üretim deyince akla Çin malları
geliyordu. Ama bilgi teknolojisi, robot, ilaç gibi on
sektörde dünya lideri olmayı hedefleyen ‘Made in
China’ ifadesiyle kaliteli ama uygun fiyatla üretimi
hedefliyor.

* * * *
‘Made in Europe‘ girişimi Avrupa’da üretim yapan

iş dünyası tarafından farklı karşılandı. Tepkiler karı-
şık. ArcelorMittal ve Tata Steel gibi çelik üreticileri,
Novo Nordisk ve Sanofi gibi ilaç şirketleri, Continen-
tal, Michelin ve Pirelli gibi lastik üreticileri, Air
France KLM havayolu grubu ve Fransız enerji şirketi
Engie de dahil olmak üzere çok çeşitli sektörlerin
CEO'uları tarafından destekleniyor. Ama otomobil
üreticileri temkinli.

* * * *
Otomobil üreticileri üretim zincirleri nedeniyle "Av-

rupa'da Üretilmiştir" tanımının dar kapsamlı olaca-
ğından endişe duyuyorlar. Örneğin Ford Avrupa
Başkanı Jim Baumbick, Reuters'e yaptığı açıklamada,
"Ford, Avrupa'nın sanayi tabanının güçlendirilmesini
destekliyor, ancak planlanan 'Avrupa'da Üretilmiştir'
kuralları, İngiltere ve Türkiye gibi güvenilir ortaklara
açık kalmalıdır" diyor.

* * * *
Alman ekonomi gazetesi Handelsblatt, başyoru-

munda şöyle diyor; ‘Fikir, öneri en başta mantıklı gö-
züküyor. Ancak endüstriyel egemenlik, montaj
hatlarının sayısıyla değil, teknoloji, platformlar ve
fikri mülkiyet üzerindeki kontrolle ölçülür. Bunların
hepsi Avrupa dışında şirket merkezlerinde ise bekle-
nen fayda sağlanamaz.  Avrupa, bunun bedelini öde-
mek zorunda kalabilir‘

* * * *
“Avrupa'da Üretilmiştir” ibaresi hızla “Avrupa'da

Çin tarafından üretilmiştir”e dönüşebilir; üstelik bu
üretim Avrupa vergi mükelleflerinin parasıyla finanse
edilir. Öneri siyasi açıdan uygun olabilir, ancak endüs-
trinin geleceği için riskli bir oyundur. Sonuç olarak,
şanssız Avrupalı tüketicilerin vergileri yoluyla sübvan-
siyonlar, sübvansiyonların neden olduğu gereksiz yük-
sek fiyatlar ve en kötü senaryoda, kârlar da Çin'e
akar.‘ Türkiye’nin de dahil edildiği tartışmalar şimdi-
lik böyle. Bakalım gelişmeler hangi yöne evrilecek. 
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B oğaziçi Üniversitesi mezunu iki gi-
rişimci tarafından kurulan ve
dünya genelinde 50’den fazla

müşteriye hizmet veren Lookfor, e-tica-
rette müşteri ilişkilerini yapay zeka ile oto-
matikleştirmek amacıyla İstanbul’da
hackathon düzenledi. Etkinlikte, Boğaziçi,
Koç ve Bilkent başta olmak üzere Tür-
kiye’nin önde gelen üniversitelerinden 25
bilişim öğrencisi, gerçek müşteri senaryo-
larına yönelik yapay zeka ajanları geliştir-
mek için yarıştı. Lookfor, etkinlikle genç
yetenekleri desteklemeyi, istihdam oluştur-
mayı ve Türkiye’den dünyaya açılmayı
amaçlıyor.
Yarışmada birinci olan takım Enes Berat
Güler, Emirhan Birben ve Yunus Emre
Birben’den oluşurken, ikinci sırada Efe
Değişmiş ile Ahmet Şükrü Kılıç yer aldı.
Üçüncülüğü ise Mahmut Salman elde etti.

Markalardan tasarruf sağlıyor 

Lookfor Kurucu Ortağı ve CEO’su Ebrar
Karaoğlu, “Lookfor’da e-ticaretteki müş-
teri deneyimini ölçeklendirmek ve geliştir-
mek için yapay zeka ajansları kuruyoruz.

Bu ajanslar, bir müşteri siparişini iptal
etmek istediğinde insana ihtiyaç duyma-
dan süreci hızlandırarak yardımcı olabili-
yor. Böylece markalara daha fazla tasarruf
sağlıyor, müşterilerin yaşadığı uzun bek-
leme sürelerini azaltıyoruz. Bugün itiba-
rıyla dünya genelinde 50’den fazla
müşteriye hizmet veriyoruz. Buna rağmen
hala iki kişilik bir ekip olarak yolumuza
devam ediyoruz. Türkiye’de bir şeyler inşa
etme yaşı giderek düşüyor. Dünyada da
bu dönüşüm yapay zeka sayesinde gerçek-
leşiyor. Biz de bu noktada şöyle düşün-
dük: Bu gençleri nasıl bir araya
getirebiliriz? Koç Üniversitesi, Boğaziçi
Üniversitesi, Bilkent Üniversitesi gibi okul-
lardan mezun olan gençleri, hatta henüz
16 yaşında olup etkinliğimize katılan liseli
arkadaşlarımızı nasıl aynı ortamda buluş-
turabiliriz?” dedi.

İstihdam oluşturmak istiyoruz 

Karaoğlu, sözlerini şöyle tamamladı: “Bu
düşünceden yola çıkarak bir etkinlik dü-
zenledik. Sonuç olarak, bugün tüm bu
gençler bir araya geldi ve e-ticarete yar-

dımcı olacak bir yapay zeka ajanı geliş-
tirdi. Yarışma sonunda üç takım kazanan
oldu. Biz bu etkinlikle birlikte gençlere bir
iş alanı ve istihdam imkanı oluşturmak is-
tiyoruz. Çünkü bu projeyi Türkiye’den
başlattık ve katılan arkadaşlarımızın da
Türk olmasını önemsiyoruz. Amacımız,
buradan dünyaya açılmak. Bu bizim ilk
projemizdi ve beklediğimizin üzerinde ilgi
gördü. Yaklaşık 200 başvuru aldık. Bu baş-
vurular arasından yalnızca 30 yarışmacıyı
seçebildik, diğerlerini ise üzülerek reddet-
mek zorunda kaldık. Oysa başvuranların
tamamı çok yetenekliydi. Bu yetenekli
gençlerin sayısını daha da artırmak ve bu
organizasyonu sürdürülebilir hale getir-
mek istiyoruz. Bu nedenle etkinliği düzenli
olarak devam ettirmeyi hedefliyoruz.”

Kazandığımız için mutluyum 

Yarışmada birinci olan, Boğaziçi Üniversi-
tesi İnşaat Mühendisliği 3’üncü sınıf öğ-
rencisi Emirhan Birben (22), “Bugün
kuzenim Enes Berat Güler ve kardeşim
Yunus Emre Birben ile birlikte, Lookfor ve
değerli ekibinin düzenlediği bir yarışmada

geliştirdik. Bu yarışma, e-ticaret üzerine
destek asistanı niteliğinde bir yapay zeka
ajanı üretmeye yönelikti. Bu proje için çok
çalıştık. Birkaç günümüzü tamamen buna
ayırdık. Karşımıza çıkan sorular ve prob-
lemler oldukça değerliydi ve günümüzde
de sıkça karşılaşılan konulardı. Biz de bu
sorunlara çözüm üretmeye çalışarak pro-
jemizi adım adım geliştirdik. Bize bu fırsatı
tanıdığı için Lookfor ve ekibine teşekkür
ediyorum. Umarım ilerleyen dönemlerde
düzenlenecek yarışmalarda daha iyi başa-
rılara imza atabiliriz. Projemizin çıkış nok-
tası, e-ticaret sitelerindeki yapay zeka
destekli asistanların yetersiz olmasıydı. Bu
sorunu çözmek için daha kapsamlı ve
kompleks bir sistem geliştirdik. Farklı
yapay zeka modellerine farklı görevler ata-
dık. Bu sayede sorunları daha kolay çözü-
lebilir hale getirdik ve her zaman müşteri
memnuniyetini ön planda tuttuk. Birinci
olmayı beklemiyordum çünkü diğer rakip-
lerimiz de oldukça iyiydi. Projelerine çok
başarılı çözümler eklemişlerdi. Bu nedenle
kazandığımız için çok mutluyum” diye ko-
nuştu.  Dha 
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Boğaziçi  Üniversitesi mezunu iki girişimci tarafından kurulan Lookfor, e-ticarette müşteri deneyimini yapay zeka ile geliştirmek amacıyla İstanbul’da hackathon
düzenledi. Türkiye’nin önde gelen üniversitelerinden 25 bilişim öğrencisinin katıldığı etkinlikte, gençler e-ticarete yönelik yapay zeka ajanları geliştirdi
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lookfor Kurucu Ortağı Hasan Baki
Küçükçakıroğlu, look-
for’da e-ticaret firmala-
rının müşteri ilişkilerini
yapay zeka ile otoma-
tize ettikelrini ifade ede-
rek  “Bugün ise global
operasyonlarımızı ge-
nişletmek ve ekibimizi
büyütmek amacıyla bir
hackathon düzenledik.
Bu hackathonda başa-
rılı olan arkadaşları-
mızla iletişim halinde

kalacağız ve aralarından uygun gör-
düklerimizi istihdam ede-

ceğiz. Türkiye’den yola
çıktık ve şu anda dünya
genelinde 50’den fazla
müşteriyle çalışıyoruz.
Türkiye’de, agentic aI
alanına ilgi duyan yete-
nekli gençlerden bazıla-
rını istihdam ederek
hem ülkemize hem de
dünyaya değer katmayı
hedefliyoruz” ifadelerini

kullandı.

50'den fazla müşteri 
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İstanbul'da son 1 haftada 
21 milyon ton su tüketildi.
Megakente su sağlayan

barajlardaki doluluk oranı
yüzde 35'i bulsa da durum,

geçen yıla göre kötü. 
Uzmanlar  barajlarda su
miktarına karşı uyarıda 

bulunuyor
İstanbul'da bir haftadır
aralıklarla etkili olan yağ-
mur barajlardaki su mikta-

rını artırdı. İstanbul Su ve
Kanalizasyon İdaresi (İSKİ) verilerine
göre, 7 Aralık'ta yüzde 17,12 seviyele-
rine kadar düşen barajlardaki doluluk
oranı yüzde 35 seviyesine kadar yük-
seldi. Fakat bu miktar hala yeterli
değil. Çünkü  geçen yılın aynı döne-
minde barajlardaki doluluk yüzde
50'nin üzerindeydi  İSKİ istatistiklerine
göre, 7 Şubat'taki baraj doluluk oran-
ları 2016'da yüzde 84,21, 2017'de
yüzde 85,58, 2018'de yüzde 75,38,
2019'da yüzde 89,74, 2020'de yüzde
59,2, 2021'de yüzde 45,55, 2022'de
yüzde 66,91, 2023'te yüzde 31,14,
2024'te yüzde 75,85, 2025'te yüzde
53,27 ve 2026'da yüzde 34,71 olarak
kaydedildi.

Tehlike çanları çalıyor 

Suyun dikkatli kullanılması
hayati önemde çünkü
mevcut su miktarı dü-

şünüldüğünde, beklenen yağışlar da
gelmezse İstanbullular zor bir dö-
nemle karşı karşıya kalacak. İstan-
bul'da bir haftada kullanılan
suyun fazlalılığına dikakt çeken
uzmanlar önümüzdeki aylarda
yağış beklense de peş peşe
uyarılar yapmaya devam
ediyor.  21 milyon su
tüketiminin bedeli  1
milyar 100 milyon
damacanaya,
8400 olimpik
havuza, 10
dk duş-
tan

210 milyon kez duşa,  Günlük 500 mil-
yon kez sifona,  Günlük 3 milyar kez
diş fırçalamaya tekabül ediyor. 

Ne yaptıN 
istaNbul

Galata'da
vegan krizi
İstanbul Galata Köprüsü'nde akılalmaz bir olay
yaşandı. Vegan olduğunu belirten bir kadın,
balık tutan 65 yaşındaki Ahmet Gökçebay'ın
yaklaşık 2.5 kilo istavrit dolu olan kovasını satın
alacağını söyleyip denize döktü

İsTanBul Galata Köprüsü'nde sabahın
erken saatlerinde akıllara durgunluk
veren bir olay yaşandı. soğuk havaya

rağmen sabah saat 07.00'de köprüye gelerek balık
tutmaya başlayan 65 yaşındaki ahmet Gökçebay,
öğle saatlerine kadar yaklaşık 2,5 kilogram istavrit
yakaladı. 

balıkları denize fırlattı

Kimliği belirsiz bir kadın, Gökçebay'ın yanına yakla-
şarak balıkları satın alacağını söyledi. Gökçebay da
bu teklife olumlu yaklaştı. Kısa süre sonra vegan ol-
duğunu belirten kadın, balık dolu kovayı alarak de-
nize boşalttı. Bu hareket üzerine kadın ile balıkçı
arasında tartışma çıktı.

Tepki çeken sözler 

Balıkları tutan ahmet Gökçebay, saatlerce soğukta
beklediğini ve büyük emek verdiğini söyleyerek du-
ruma tepki gösterdi. Gökçebay kadına "Benim balık-
larımı ne hakla denize atarsın?" diyerek tepki
gösterirken kadın "Bir tane koyarım sana" şeklinde
saygısızca ifadeler kullandı.

Yemeyin alternatif üretin 

Tartışma sırasında vegan olduğunu vurgulayan kadın
"Hayvanları yemeyin, alternatif üretin" diyerek kendi-
sini savundu. Çevredeki vatandaşlar ise başkasının
emeğine bu şekilde müdahale edilmesini doğru bul-
madıklarını dile getirdi. Tartışmanın büyümesi üze-
rine kadın olay yerinden hızla uzaklaştı. Gökçebay'a
önce parasını vereceğini söylediği balıkları denize
attıktan sonra "Param yok" deyip ödeme yapmayan
kadın, ortamdaki gerginlikten faydalanıp kaçarak
uzaklaştı.  HaBER MERKEZİ Tutuklu Beylikdüzü Belediye Başkanı

Mehmet Murat Çalık, kendisine gönderilen
mektuplar için vatandaşlara teşekkür etti.

Tutuklu Beylikdüzü Belediye
Başkanı Mehmet Murat
Çalık, kendisine destek ama-

cıyla gönderilen mektup ve mesajlara ilişkin
yazılı bir açıklama yaptı. Çalık cezaevinden yaz-

dığı mektupta, "Devam eden sağlık kontrolleri,

hastane süreçleri ve yaklaşan duruşmaya yönelik ha-
zırlıklarım nedeniyle her birine tek tek yanıt vereme-
sem de bilinmesini isterim ki gönderdiğiniz her
mesaj, her mektup bana güç veriyor. Gösterdiğiniz
ilgi, paylaştığınız umut ve ilettiğiniz tüm güzel dilekler
için yürekten teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı. 

ANIL 
BODUÇ

haber Çalık'tan
mektup var 
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Görsel yönetmenler
Türkan eRVan

Seçkin Ula 
Murat PalaVaR

Müge SeZeR

M ilyonlarca hanede en önemli
gider kalemlerinden biri aidatlar
oldu. Öyle ki artık bütçeleri zor-

layan rakamlar taşınmalara neden olmaya
başladı. Site yönetim şirketleri, asgari ücret
artışı ile yükselen personel maliyeti ve en-
flasyona bağlı artan giderleri gerekçe gös-
terirken, son yıllarda bu gerekçelerle dahi
açıklanmayacak fahiş zamlar büyük tepki-
lere yol açtı. Yaşanan mağduriyetler ve su-
iistimaller nedeniyle konu kamunun da
gündemine geldi ve yasal bir düzenleme de
yapıldı.

% 30-75 arasında yapıldı 

İstanbul’da ilçe ortalamalarında 2025–
2026 döneminde artışlar yüzde 30-48 ban-
dında gerçekleşti. İstanbul’un genelinde
ortalama artış yüzde 40 seviyesine ulaştı. 
Bazı markalı projelerde aidat artışları
yüzde 70–75 seviyelerine kadar çıktı. Bu
tür yüksek oranlar, personel giderlerinin ve
ortak alan işletme maliyetlerinin bütçe için-
deki payının yüksek olduğu, ertelenmiş
bakım ve onarım harcamalarının tek bir
dönemde devreye alındığı projelerde 
görüldü. 
2025 yılında İstanbul ortalaması 2 bin 380
TL seviyesindeyken, 2026 yılında 3 bin 330
TL seviyelerine yükseldi.

Endişe zam getirdi 

En yüksek ortalama aidat 8 bin 400 TL ile
Beşiktaş’ta. Onu 7 bin TL ile Şişli, 6 bin
500 TL ile Kadıköy izledi. En ucuz aidat
ise 1450 TL ile Çatalca’da. Onu da 1650
TL ile Silivri, Arnavutköy, Sultangazi takip
etti. Araştırmada, “Bu rakamların ilçe orta-
laması olduğu unutulmamalı. Aynı ilçede,
markalı projeler ile tekil apartmanlar ara-
sında ciddi bir makas oluşabilir” denildi. 
“Asgari ücretin yüzde 27 artmış olmasına
rağmen aidatlarda artışın yüzde 40 hisse-
dilmesi, aidatın tek bir maliyet kalemine
bağlı olmaması ve yönetim bütçelerinin
‘risk payı’ ile kurgulanmasından kaynakla-
nıyor” diyen EVA Gayrimenkul Değerleme
Koordinatörü Serkan Bal, “Basında tartışı-
lan ‘aidatların ilerleyen dönemlerde yeni-
den değerleme oranı üzerinde
artırılamayacağı’ yaklaşımının, yönetim-
lerde üst sınır kaygısı yarattığını gözlemli-
yoruz. Öngörülemeyen giderlerin
sonradan karşılanmasının zorlaşabileceği
düşüncesiyle, zamların üst banttan belir-
lendiği anlaşılıyor” şeklinde konuştu.

70 bin TL'ye çıkıyor 

Beşiktaş’ta bilinirliği yüksek markalı proje-
lerde, 100 metrekare daireler için aidatların
45 bin TL seviyelerine kadar çıktığı görülü-
yor. 200 metrekare ve üzerine çıktığında
ise  70 bin TL bandına kadar ulaşıyor. Şiş-
li’deki bazı markalı projelerde ise  100 met-
rekare dairelerin aidatları 50 bin TL
seviyesinin üzerinde seyrediyor. Özellikle
lüks konut projelerinin yoğun olduğu böl-
gelerde bu seviyelerin daha da yukarı çıka-
bildiği gözlemleniyor. Sarıyer, Üsküdar ve
Beykoz gibi villa sitelerinin yaygın olduğu
ilçelerde aidatlar 23-30 bin TL arasında
değişiyor. Villa sayısının az olduğu site-
lerde daha da yukarı çıktığı örnekler mev-
cut. Bağdat Caddesi çevresindeki
rezidanslarda ise aidatlar 15 ila 20 bin TL
aralığında.

Maliyeye
TAKILMADAN
ödeyin

EV sahiplerinin fazla dikkatini çekmeyen
ancak son yıllarda konut rayiç değerle-
rindeki artış nedeniyle önemli hal gelen

değerli konut vergisi için beyannamesi süresi 20 Şu-
bat'ta sona eriyor. Uzun yıllardır yürürlükte olan de-
ğerli konut vergisi emlak rayiçlerindeki artış
nedeniyle ev sahiplerine yeni yükümlülük getirebilir.
Yüksek fiyatlı konutları ilgilendirdiği için, Türkiye
genelindeki bu kriterlere sahip az konut olması ne-
deniyle bu verginin mükellef sayısı azdı. Bu verginin
yükümlüleri, yüksek fiyatlı birden fazla konut sahip-
leri. 2026 yılında emlak rayiç değeri 17 milyon 711
lira üstü olan konutlar artık “değerli konut” sınıfına
girdi ve bu konutların sahiplerinin 20 Şubat'a kadar
Değerli Konut Beyannamesi vermesi gerekiyor.

Rayiçleri kontrol edin 

Maliye'nin duyurusuna göre, değerli konut vergisi-
nin konusuna giren ancak tek taşınmazı olanlar ta-
rafından beyanname verilmeyecek. Yani birden fazla
17 milyon 711 lira üstü rayiç değeri konuta sahip
olanlar beyanname verecek. Belediyeler emlak rayiç
değerlerini son yıllarda yüksek artış oranlarıyla yeni-
den belirlediler ve farkında olunmadan bu konutlar
değerli konut vergisi kapsamına girmiş olabilir. Do-
layısıyla konutların rayiçlerinin kontrol edilmesinde
yarar var. Değerli Emlak Vergisi, emlak vergisinden
farklı bir uygulama ve emlak vergisi belediyeye öde-
nirken bu vergi Maliye'ye ödeniyor. 

Alt üst sınırlar 

Yani emlak vergisi ödenmiş olması değerli konut
vergisi ödenmeyeceği anlamına gelmiyor.
2026 yılında uygulanacak olan vergi oranlarına esas
mesken nitelikli taşınmaz değerlerinin alt ve üst sı-
nırları, 2025 yılına ait değerlerin yüzde 12,745 ora-
nında arttırılması sonucu belirlendi.
17 milyon 711 bin ile 26 milyon 567 bin lira ara-
sında değeri olan konutlar, 17 milyon 711 bin liralık
kısmını düşerek geriye kalan değerin binde 3'ü kadar
vergi ödeyecek. Emlak rayiç değeri, 35 milyon 425
bin lira ile olanlar, bu tutar dahil, 26 milyon 567 bin
lirası için 26 bin 568 TL, 35 milyon 425 bin liradan
fazla olanlar ise, 79 bin 716 lira vergi ödeyecek.
Rayiç bedelleri değerli konut vergisi limitlerine gi-
renlerin 20 Şubat'a kadar beyanname vermesi gere-
kecek. Hesaplanacak vergi yıl içinde iki taksitle
ödenecek. HABER MERKEZİ 

Son yıllarda konut rayiç değerlerindeki
artış nedeniyle önemli hal gelen değerli
konut vergisi için beyanname süresi
yaklaşıyor. Ev sahiplerinin 20 Şubat'a
kadar beyanname vermesi gerekiyor

Yeni yılda geçerli olacak aidatlar için genel kurullar yapıldı, rakamlar netleşti. İstanbul’da artışlar yüzde 30-48
bandında olurken, kimi sitelerde yüzde 75’e kadar çıktı. Lüks sitelerde ise 70 bin TL’ye kadar yükseldi

KIRA GIBI AIDAT!

SİTE yönetim şirketleri ve
aidatlara yönelik yasal dü-
zenleme Meclis’ten geçti.
Geçmişte her istey yönetim
şirketi kurabiliyordu ve bu

alanda bir denetim yoktu.
Yeni dönemde bakanlık şir-
ketleri belgelendirip sınıflan-
dırılacak. Bu şirketler en az
yılda bir kez denetlenecek.

Denetim 
başlıyor 

Bankalar oyundan çekildi 
Kamu bankaları, mobil uygulamalarında önemli bir değişikliğe giderek şans ve bahis oyunlarına para gönderme
seçeneğini kaldırdı. Bu kararla birlikte kullanıcıların kredi notlarının da olumsuz etkilenebileceği belirtiliyor 

Kamu bankalarının milyonlarca
müşterisi, sabah saatlerinde mobil
bankacılık uygulamalarına girdikle-

rinde beklenmedik bir yenilikle karşılaştı. Şans
ve kumar oyunları sitelerine yapılan para trans-
feri işlemleri artık kamu bankaları üzerinden
gerçekleştirilemiyor. Bu adım, dijital ortamda
yasa dışı bahis ve kumarla mücadele kapsa-
mında yürürlüğe giren eylem planına bağlı ola-
rak atıldı.

Sekme tamamen kalktı 

Finansal sistemde risklerin önüne geçilmesi için
atılan bu adım kapsamında, kamu bankalarının
mobil uygulamalarındaki “Şans oyunları” sek-
mesi tamamen kaldırıldı. Önceden, müşteriler
bu bölüm üzerinden istedikleri oyun sitesine ko-
layca limitsiz miktarda para transfer edebili-
yordu. ancak, yeni uygulamayla birlikte bu
imkan son buldu.

Özel bankalarda değişmedi 

Diğer yandan, özel bankalar üzerinden şans
oyunu sitelerine yapılan para transferlerinde ise
henüz bir değişiklik bulunmuyor. Kullanıcılar,
özel bankalar aracılığıyla sitelere para aktarımı
için yaklaşık 15,75 liralık işlem ücreti ödüyor.
Buna karşılık, kişiler arasında yapılan olağan
para transferinde daha yüksek ücretler alındığı
görülüyor.

Kredi notu uyarısı 

ayrıca, bankalar üzerinden şans oyunlarına para
gönderenlerin kredi puanlarının risk altında ol-
duğuna dikkat çekiliyor. Kredi kuruluşlarının bu

tarz işlemleri “makul şüphe” kapsamında ince-
leyebileceği ve sonucunda kredi notunda düşüş
ya da kredi başvurularında olumsuz dönüş ihti-
malinin artabileceği vurgulanıyor.

Yeşilay'dan çarpıcı veriler 

Yeşilay’ın hazırladığı rapora göre, Türkiye'de ku-
marın yıllık ekonomik etkisinin 40 milyar dolar
civarında olduğu tahmin ediliyor. ayrıca Yeşilay
Danışmanlık merkezleri’ne (YEDam) kumar ba-
ğımlılığı nedeniyle başvuranların oranı yüzde 34
seviyesine ulaşıyor. YEDam verilerine göre, bi-

reylerin kumara başlama yaşı ortalama 21,4
olurken, ilk tercihlerinin yüzde 65’inin spor bah-
isleri olduğu bildirildi. Başvuranların büyük kısmı
ise lise ve üstü eğitim seviyesine sahiplerden
oluşuyor.
uygulamaya konulan bu yeni düzenlemeyle
kamu bankaları, finansal sistemde yasa dışı
bahis ve kumar girişimlerine karşı daha sıkı ted-
birler alma yoluna gitmiş oldu. Kamu bankaları-
nın bu adımının ardından, özel bankaların da
benzer önlemler alıp almayacağı ise merak ko-
nusu. HaBER mERKEZİ 
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YAZILIM VE DESTEK HİZMETİ ALINACAKTIR
Yapay Zeka Destekli Dijital Asistan Sistemi Kurulumu hizmet alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/145878
1- İdarenin
1.1. Adı : SULTANGAZİ BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Uğur Mumcu Mahallesi Atatürk Bulvarı No:54 SULTANGAZİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124593535
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.03.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Sultangazi Belediyesi Destek Hizmetleri 

Müdürlüğü
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : Yapay Zeka Destekli Dijital Asistan Sistemi Kurulumu
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 7 kalem hizmet alımı işi -Yapay Zeka Geliştirme ve Entegrasyon 

Hizmeti -Backend Geliştirme Hizmeti (API, veri işleme) -Kullanıcı 
Arayüzü geliştirme Hizmeti (Web & Mobil) -Sesli Asistan ve STT/TTS
Entegrasyon Hizmeti -Veri İşleme, OCR ve Vektör Veri Tabanı Hizmeti -
Sistem Yönetimi ve DevOps Hizmeti -Dijital İçerik ve Metadata Hazırlama 
Hizmeti Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Sultangazi Belediyesi Bilgi İşlem Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 24.03.2026, işin bitiş tarihi 16.10.2026
3.5. İşe başlama tarihi : 24.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ISO-27001
KAMU BİLİŞİM YETKİ BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
-Akıllı Şehirclik
-Yapay Zeka Hizmetleri
-Dijital Asistan ve Chatbot Sistemleri
-Sesli Asistan ve Robot Operatör Sistemleri
-Belge Dijitalleştirme
-Entegrasyon Hizmetleri
-Veri Analizi ve Raporlama
-Bilgi İşelm Altyapısı, Yazılım Geliştirme
-Bilgi Güvenliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 10 (On) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama
istenecektir.

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tuncer Bakırhan, 
MHP lideri Devlet Bahçeli’nin  'Bizden özür
diledi' açıklamalarına karşılık verdi. Bakırhan 
"Açıklamalarının bize bakan yönü açıktır, 
üstümüze düşeni yaparız. DEM Parti Türkiye'de
en kapsayıcı ve gerçek partidir” dedi 

H alkların Eşitlik ve Demokrasi
Partisi (DEM Parti) Eş Genel
Başkanı Tuncer Bakırhan, Inde-

pendent Türkçe Genel Yayın Yönetmeni
Nevzat Çiçek'in sorularını yanıtladı.Bakır-
han, MHP lideri Bahçeli'nin grup toplantı-
sında kendilerine yönelik açıklamalarına
dair, "Sayın Bahçeli’nin açıklamalarının bize
bakan yönü açıktır. Üstümüze düşeni yapa-
rız" dedi.Ayrıca, süreç tartışmalarına da de-
ğinen Bakırhan, "Terörsüz Türkiye" yerine
"Demokratik Türkiye" vurgusu yaparak, sü-
recin hukukla kalıcı olacağını belirterek
Kürt siyasetine ezber bozma çağrısında bu-
lundu.

Üstümüze düşeni yaparız 

Devlet Bahçeli’nin son dönemde Kürt me-
selesine dair kullandığı dili yorumlayan Ba-
kırhan, açıklamasında şunları söyledi:
Sayın Bahçeli’nin grup toplantısında umut
hakkına, kayyımlara ve Sayın Demirtaş’a
dair söyledikleri önemlidir. Bir süredir Su-
riye gündemiyle sessiz moda alınan sürecin
tekrar esas gündem olmasını sağlayan kritik
bir açıklamadır. Vurgu boyutu ile ikinci bir
22 Ekim diyebiliriz. Sayın Bahçeli’nin bah-
settiği adımların atılmasıyla Suriye’deki ge-
lişmeler ve komisyon sürecinden ötürü bir
süredir sessiz moda alınan barış ve demo-
kratik toplum sürecinin önü açılır. Süreç
gündemine dönmemiz gereken bu gün-
lerde, ön açıcı ve hızlandırıcı adımların ikti-
dar tarafından atılması gerekiyor. Öte
yandan Sayın Bahçeli’nin partimize dönük
çağrısı ve kaygılarını da dinledik. Eminiz ki,
en çok Sayın Bahçeli ve MHP’liler bizim
barış talebinde ne kadar ısrarcı ve inatçı ol-
duğumuzu biliyor. Sayın Öcalan’ın 27 Şu-

bat’ta yaptığı Asrın Çağ-
rısı’na hem fikri hem de kal-
ben katılıyoruz,
destekçisiyiz. Çağrının ba-
rışa dönüşmesi için elimiz-
den geleni yaptık ve
yapmaya devam edece-
ğiz. Bu kapsamda, Sayın
Bahçeli’nin açıklamalarının
bize bakan yönü açıktır. Üs-
tümüze düşeni yaparız.
Fakat iktidarın, Sayın Bahçeli’nin bahsettiği
ve süreci hızlandıracak, önünü açacak
adımları atması hepimizin ortak beklentisi
ve talebidir”

Dem Parti 3. yol 

DEM Parti'nin Türkiye siyasetinde üstlen-
diği rolü de yorumlauan Bakırhan, şöyle
devam etti :“DEM Parti Türkiye siyasetinde
3. Yol’u temsil ediyor. Biz en kapsayıcı Tür-
kiye partisiyiz. Kürt meselesinde çatışmasız-
lık zemini sağlandığında üzerimizdeki kara
propaganda kalkacak ve 86 milyonu en
güçlü şekilde kapsadığımız ve temsil edebi-
leceğimiz daha net şekilde görülecek. Buna
inanıyoruz. Biz gerçek bir Türkiye partisiyiz.
Türkiye nasıl farklı kimlikleri, düşünceleri ve
inançları bir arada taşıyorsa, DEM Parti de
bu çeşitliliği içinde barındıran çok sesli bir
partidir. Bu yüzden, devletin demokratik
dönüşümü temelinde siyaseti ve toplumu
dönüştürecek bir güce sahibiz.” 

CHP için sorumluk 

CHP Suriye konusunda tutumunu değer-
lendiren Bakırhan “ CHP Genel Başkanı
Sayın Özgür Özel’in Suriye sürecindeki du-
ruşu gerçekten değerliydi. Özellikle Kürtlere

yönelik ırkçı söylemlerin yükseldiği günlerde
gösterdiği sağduyulu tavır siyasete örnek
oldu. Kendileriyle görüşmemizde de belirt-
tiğimiz gibi, bu dil tam da ülkenin ihtiyacı
olan dildir. CHP’nin bu sürece katkısı ha-
yati önemde ve şimdiye kadarki sağduyulu
yaklaşımları umut verici. Toplumun beklen-
tileri, ülke olarak önümüzdeki görevler belli.
Şimdi demokrasi ve hukuk alanında somut
adımlar atma zamanı. Cumhuriyet’in ikinci
yüzyılı, CHP için tarihi bir sorumluluk çağ-
rısıdır. Birinci yüzyılın kurucu partisi CHP,
ikinci yüzyılda barışa cesurca katkı sunarak
demokratik zeminde Cumhuriyeti payidar
kılabilir. Bu, sadece bir siyasi tercih değil, ta-
rihin hepimize ve CHP’ye verdiği bir mis-
yondur.  Umut hakkı, sadece bir şahsa
değil, Türkiye’nin toplumsal barış umu-
dunu güçlendirecek bir düzenleme olarak
görülmelidir. Çünkü umut hakkı yalnızca
hukuki bir düzenleme değil, toplumsal barı-
şın inşasında köprü görevi görecek bir dü-
zenlemedir. CHP’nin barış sürecine
yapacağı önemli katkılardan biri
olabilir. CHP, bu süreçte atacağı cesur
adımlarla sürecin taşıyıcı gücü haline gele-
bilir. Suriye meselesinde gösterdiği sağdu-
yuyu ve cesareti bu süreçte de
gösterebileceğine inanıyoruz.”
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Anahtar'lı kadınlar

KOLLARI SIVADI 
Anahtar Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanlığı tarafından ‘Kadın Kolları İl
Başkanları Toplantısı’ gerçekleştirildi. Toplantıda, Anahtar Parti Genel Merkez Kadın Kolları
Başkanı Hilal Güntülü Kavuncu Demirtaş, 100 bin kadın üye hedeflerinin olduğunu söyledi

ANAHTAR Parti Genel Başkanı
Yavuz Ağıralioğlu ile Genel
Merkez Kadın Kolları Başkanı

Hilal Güntülü Kavuncu Demirtaş, parti
genel merkezinde gerçekleştirilen prog-
ramda çalışmaları değerlendirdi. Anahtar
Parti lideri Yavuz Ağıralioğlu, burada yap-
tığı konuşmada, “Siyaset sahnesindeki ra-
kiplerimizle aynı kulvarda değiliz. Biz
ilkeli, ölçülü, ahlaklı ve planlıyız. Bir parti
münakaşası hevesi taşımıyoruz. Kimseyi
utandırmaya çalışmıyoruz. Biz, memleke-
tin sorunlarını çözmeye geliyoruz. Kim-
seyle kavga etmiyoruz; memleketin
sorunlarıyla kavga ediyoruz. Kavga ede-
cek zamanımız yok. Çocuklarımıza bul-

duğumuzdan daha iyi bir vatan bırakma
mesuliyetiyle hareket ediyor, bu yüzden
kavgaya tenezzül etmiyoruz” dedi.

Partimiz güven veriyor 

Anahtar Parti İl Kadın Kolları temsilcileri,
saha çalışmalarında kendilerine iletilen ta-
lepleri de Genel Başkan Ağıralioğlu’na ak-
tardı. Anahtar Parti Genel Merkez Kadın
Kolları Başkanı Hilal Güntülü Kavuncu
Demirtaş ise Anahtar Parti Kadın Kol-
ları’nın önündeki en önemli hedeflerden
birinin 100 bin kadın üye olduğunu ifade
etti. Demirtaş, bu hedefin yalnızca sayısal
bir büyümeyi değil; sahada aktif, bilinçli
ve güçlü bir kadın örgütlenmesini ifade et-

tiğini belirtti.
Demirtaş ayrıca il programları ve bölge
toplantılarının, kadın kollarının sahadaki
etkinliğini artırmada kritik rol oynadığını
belirterek, teşkilatlar arası koordinasyo-
nun güçlendirilmesi gerektiğine dikkat
çekti. Hilal Güntülü Kavuncu Demirtaş,
“Anahtar Parti; Türk milletine güven
veren, sağlıklı bir geleceği inşa edecek
güçlü bir yuva olacak. Bu yuvanın teme-
linde emek, fedakârlık ve sorumluluk var-
dır. Yuvayı dişi kuş yapar derler; bu
yüzden kadın kollarımıza büyük bir görev
ve çok kıymetli bir emek düşmektedir”
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ 

BU MESELE
devlet meselesi 
MHP'li Feti Yıldız, yaptığı sosyal medyadan yaptığı açıklamada sürecin "tartışmaya kapalı, 
ertelenemez ve geri dönülmez bir devlet meselesi" olarak tanımladı. Yıldız, paylaşımında
"Bütün millet fertleri arasında anı da birdir, acı da birdir" diyerek 'birlik' vurgusu yaptı

MHP Hukuk İşlerinden
Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Feti Yıldız,

partisinin 57. kuruluş yıl dö-
nümü dolayısıyla sosyal medya
hesabından yaptığı açıklamada
sürece ilişkin yeni değerlendir-
melerde bulundu. "Bu mesele
tartışmaya kapalı, ertelenemez

ve geri dönülmez bir devlet me-
selesidir" diyen Yıldız, paylaşı-
mında şu ifadelere yer verdi:
"Cumhuriyetimizin istikameti
bellidir: bireysel özgürlüklere,
kuvvetler ayrılığına,  yargı ba-
ğımsızlığına, güçlü kamu kurum-
larına dayalı demokratik, laik
sosyal hukuk devletinin gelişme-

sine katkı sağlamak hepimizin
görevidir. Biz, milletimizin onu-
runu koruyarak ve devletimizin
haysiyetini gözeterek Terörsüz
Türkiye hedefine yürüyoruz. Bu
mesele tartışmaya kapalı, erte-
lenemez ve geri dönülmez bir
devlet meselesidi. 
HABER MERKEZİ
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Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Rıfat Sağlam
Life Style S

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç
F d ki f d t k

Salon
Cevdet Eroğlu
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Salon
Cevdet Ero
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma

AK Parti İstanbul İl Başkanlı-
ğı İnsan Hakları Başkanlığı 
tarafından düzenlenen ‘İnsan 

Hak ve Özgürlükleri Kapsamında 
Sendikalar Buluşması’ programı, AK 
Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
İnsan Hakları Başkanı Hasan Bas-
ri Yalçın’ın katılımıyla il başkanlığı 
binasında yapıldı. Programa Yalçın’ın 
yanı sıra AK Parti İstanbul İl Başkanı 
Abdullah Özdemir, AK Parti İstanbul 
İl Başkan Yardımcısı ve İnsan Hakları 
Başkanı Av. Muammer Birdal, HAK-
İŞ İstanbul İl Başkanı Mustafa İluk, 
MEMUR-SEN İstanbul İl Başkanı 
Cesur Öztürk, TÜRK-İŞ İstanbul İl 
Başkanı Halil Faik Erdal, sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda 
partili katıldı. Programda konuşan 
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
İnsan Hakları Başkanı Hasan Basri 
Yalçın, “Biz AK Parti iktidarları ola-
rak çalışanın yaşam kalitesini artır-
mak için her türlü mücadeleyi verdik, 
vermeye de devam edeceğiz. Bugün 
burada toplantımızın temel sebebi 
sendikalarımız ve çalışanlarımızın 
meseleleri. 23-24 yıllık bir AK Parti 
iktidarının sonunda biz bugün burada 
İstanbul İl Başkanlığımızda hala yüz-
lerce sendika temsilcisi içinde oturup 
onlarla kol kola istişare halinde çalış-
mayı becerebilen bir partiyiz. İktidar 
alternatifi olduğu iddiasında bulunan 
siyasi partilerin, bırakın sendikalarla 
böyle kitlesel toplantılar yapmaları-

nı, toplumun herhangi bir kesiminin 
derdine dair anlamlı tek bir toplantı 
yaptıklarına maalesef şahitlik edeme-
dik. Ülkeyi şehir şehir geziyorlar; tek 
dertleri var, hırsızlık ve yolsuzluğun 
her türlüsüne bulaşmış belediye baş-
kanlarının kendi hakkını savunmanın 
dışında hiçbir siyasi gündemi milletin 
önüne getiremediler. Bu zamana ka-
dar 23-24 yıllık iktidarımız döneminde 
bize muhalefet olarak getirdikleri 
tek bir fikir, tek bir tutarlı öneri, tek 
bir siyaset önerisi hatırlamıyoruz. Bu 
zamana kadar Recep Tayyip Erdoğan 
düşmanlığı dışında toplumun önüne 
herhangi bir başı sonu belirli siyaset 
bile koymuş değiller” dedi.

Poz verip gittiler
Genel Başkan Yardımcısı Yalçın, 

“3 yılın ardından deprem bölgesine 
gittiler. Deprem bölgesinde yine her 
zaman olduğu gibi fotoğraf çektirip, 
poz verip geri döndüler. Utanmaz 
gibi o bölgede yaptıkları sadece 3-5 
konteyner çalışmasının propagandası-
nı yapıp döndüler. Cumhurbaşkanımız 
başta olmak üzere; bakanlarımız, 
milletvekillerimiz, MKYK üyeleri-
miz, belediye başkanlarımız, il baş-
kanlarımız, üç yıl boyunca deprem 
bölgesini bir an dahi yalnız bırakma-
dık. Dünyanın diğer ülkelerinin ve 
siyasetçilerinin parmak ısıracağı gibi 
455 bin konutu, yüz milyarlarca dolar 
maliyetle depremzede kardeşlerimize 

teslim ettik. Bunu bir icraat olarak 
anlatmıyorum. Bunu AK Parti’nin 
insana verdiği kıymetin bir gösterge-
si olarak anlatıyorum. Biz bunu bir 
siyasi icraat için gerçekleştirmedik. 
Biz bunu Cumhurbaşkanımızdan 
aldığımız ve insana verdiğimiz kıymet 
ilkeleri çerçevesinde gerçekleştirdik. 
Samimiyetle iş yapan bu tarafta, gelip 
oralarda fotoğraf çektirenler bir diğer 
tarafta. Bunun tonlarca örneği verile-
bilirim sizlere. Bugün Suriye konusu, 
bugün Gazze konusu, bugün ülkenin 
güvenliği terörle mücadele konusun-
da Cumhuriyet Halk Partisi’nin ve 
yandaşlarının herhangi bir 
şekilde başı sonu belli, toplu-
ma alternatif olarak sunduğu 
bir siyaset biliyor musunuz? 
Ben bilmiyorum” dedi.

CHP’nin cümlesi yok
Hasan Basri Yalçın, “Eko-

nomi konusunda; bugün 
ülkemiz ekonomisini yeni-
den inşa etmek, daha güçlü 
hale getirmek, bir daha 
kırılgan bir yapıya uğrama-
ması için bir siyasi ve ekono-
mik program takip ediyoruz. 
Başı sonu belli bir ekonomik 
program. Belki canımızı 
zaman zaman yakan bir eko-
nomi programı ama ısrarla 
vatandaşımızın önüne çıkıp; 
sendikalarımızın, çalışanımı-

zın, işçimizin, memurumuzun, emek-
limizin önüne çıkıp anlattığımız bir 
ekonomi programı var. Bu ülkeyi bir 
daha IMF’lerin eline bırakmayacak, 
bu ülkenin insanının refahını bir daha 
ekonomik krizler esnasında kaybet-
meyecek bağımsız bir ekonomik yapı 
inşa etmek istiyoruz ki bu ülkenin 
çalışanı ve emeklisi, ekonomik krizler 
sırasında bir daha refahını kaybetme-
sin. Bunun acı mücadelesini veriyoruz, 
bunun acı reçetesini ödüyoruz. Bu 
konuyla ilgili Cumhuriyet Halk Par-
tisi’nin hala topluma söylediği tek bir 
cümle yok” diye konuştu. DHA
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nca  ‘İnsan Hak ve Özgürlükleri Kapsamında Sendikalar Buluşması’ programı 
düzenledi.  Toplantıda konuşan AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hasan Basri Yalçın, depremin ekonomik 
anlamda hala etkilerinin sürdüğünü ifade ederek “Bu ülkenin çalışanı ve emeklisi, ekonomik krizler sırasında 
bir daha refahını kaybetmesin. Bunun acının mücadelesini veriyoruz, bunun acı reçetesini ödüyoruz” dedi

PROGRAMDA konuş-
ma yapan AK Parti İstan-
bul İl Başkanı Abdullah 
Özdemir, ise istişarenin, 
çok önemli olduğunu 
bilen bir gelenekten 
geldiklerini ifade ederek 
“İstişarenin ve istişareyle 
alınan kararların doğrulu-
ğunun mutlaka toplumu-
muz nezdinde ülkemizi, 
milletimizi daha ilerilere 
ve daha aydınlık günlere 
getirebileceğine de yürek-
ten inanıyoruz.

Bizler devletiyle, mil-
letiyle hamdolsun sadece 
ülkemiz sınırları içerisin-
deki vatandaşlarımız için 
değil, gönül coğrafyamız 
için de çok şeyler ifade 
eden bir ülkeyiz. Recep 
Tayyip Erdoğan denildiği 
zaman sadece ülkemizdeki 
mazlumların, mağdurların 
sesi olmanın ötesinde, gö-
nül coğrafyamızda da tüm 
mazlumların sesi olan bir 
liderin var olduğuna ham-
dolsun, elhamdülillah tüm 
gönül coğrafyamızda net bir 
şekilde duyuyoruz” dedi.

Bizim gönül 
coğrafyamız 

çok geniş



B üyükçekmece’de “kentsel
dönüşüm” krizi devam
ediyor. İlçede dönüşüm

adıyla yürütülen bazı projelerde
hak sahiplerinin metrekare hesa-
bında şaşkınlık yaşadığı iddia
edildi. Damga Gazetesi imtiyaz
sahibi Mehmet Mert, Damga
TV’de yayınlanan programında, bir
binaya ait dönüşüm dosyasını
örnek göstererek “gecekondu
dönüşümü” eleştirisi yaptı.

Tapuda 45 projede 80

Mert, Büyükçekmece sahi-
linde 77 malikin olduğu 7
bağımsız bölgenin olduğu
bina sahipleri; söz konusu
binada 2.167 metrekarelik bir
alan bulunduğunu, beledi-
yeye gönderilen projede ise
3.100 metrekare inşaat alanı
çıktığını söyledi. Metrekareler-
deki farkın sadece toplam alanda
değil, bağımsız bölümlerde de tar-
tışma yarattığını söyleyen Mert ise,
“Tapuda görünen 45 metrekare,
kullanılan 65 metrekare, bize göste-
rilen 80 metrekare… Hangisi
doğru?” ifadelerini kullandı. 

Dilekçe üstüne dilekçe

Binadaki 77 malikin temsilcisi ola-
rak adı geçen Fırat Albayrak öncü-
lüğünde hak sahiplerinin;
CİMER’e, kaymakamlığa, beledi-
yeye ve savcılığa şikayet dilekçesi
verdiği belirtildi. Vatandaşların
kentsel dönüşüm projelerinin ka-
nunlara ve yasalara uygun yürüme-
sini ve güvenle evlerine kavuşmayı
bekledikleri aktarıldı. 

Genişletilmiş proje iddiası

Ayrıca hak sahiplerinin şikâyet-
lerinde belediye meclisindeki
İmar Komisyonu Başkanı Tarık
Erdoğan'ı  işaret ettiği de ortaya
çıktı. Erdoğan’ın önüne üç proje

geldiği; ancak “büyüyen/ genişletil-
miş” olarak tarif edilen projeye
onay verildiği ve şikâyetçilere uzun

süre yanıt verilmediği
öğrenildi. Kat malik-
leri adına Fırat Al-
bayrak tarafından
sunulan dilekçede
Büyükçekmece Bele-
diyesi İmar 
Müdürü Emre Kekeç,
Başkan Yardımcısı
Ömer Kazancı'nın da
konudan haberdar

oldukları belirtildi. Vatandaşla-
rın, Büyükçekmece Belediyesi
İmar Müdürlüğü ve ilgili yetki-
liler ile bölgede faaliyet göste-
ren bazı inşaat firmaları
arasında, imar ve iskân mev-
zuatına açıkça aykırı uygula-
malar yoluyla kamu
zararına ve haksız rant olu-
şumuna sebebiyet veren bir

çıkar ilişkisi bulunduğuna dair ciddi
şüpheler ise devam ediyor. 

Süreç şeffaf yönetilmeli

Mehmet Mert, Büyükçekmece’de
dönüşüm sürecinin şeffaf yürütül-
mesi gerektiğini vurgulayarak, met-
rekare ve proje onayı gibi
başlıklarda hak sahiplerinin kafa-
sındaki soru işaretlerinin giderilme-
sini istedi. 
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BU NASIL
DÖNÜSÜM!
Büyükçekmece’de 77 malikin oturduğu bir bina kentsel dönüşüme girdi. Kat 
malikleri binalarında  2.167 metrekarelik bir alan bulunduğunu, belediyeye 
gönderilen projede ise 3.100 metrekare inşaat alanı çıktığını söyleyerek duruma
isyan etti. Gazeteci Mehmet Mert,  tapuda başka, projede başka çıkan metrekare
farklarını  “Bu dönüşüm gecekondu dönüşümü” yorumuyla gündeme getirdi

Söz konusu dilekçede şu yanlışlıklar dile
getirildi: “Kentsel dönüşüm kapsamına
alınacak alanların önceden belirlendiği,
bu alanlara belirli müteahhit firmaların
yönlendirildiği; diğer firmaların imar
mevzuatı gereği veremeyeceği metre-
kare ve bağımsız bölüm (daire) sayıları-
nın ise gerçeğe aykırı mimari çizimler
ve vaatler yoluyla kat maliklerine sunul-
duğu anlaşılmaktadır. Bu hususlar, tara-
fımıza sunulan proje çizimleri, tanıtım
dokümanları ve yazılı belgelerde açıkça
görülmekte olup, talep edilmesi hâlinde
ilgili adli ve idari mercilere sunulabile-
cek niteliktedir. İmar ve İskân Kanunu’na
hâkim kat malikleri tarafından itiraz edil-
mesi hâlinde, firmaların sahte veya
onay izlenimi oluşturacak projelerle be-
lediye yetkilileriyle toplantılar düzenle-
diği, bu yolla “belediye bu firmayı
destekliyor” algısı yaratılarak vatandaş-
lara güven telkin edildiği görülmektedir.
Bu durum, WhatsApp yazışmalarıyla da
sabit olup istenildiği takdirde bu belgeler
gerekli merciler sunulabilir.
Uygulamaları bizzat göstererek, bu iş-
lemlere belediye tarafından müdahale
edilmediğini ve usulsüzlüklerin yaptırım-
sız şekilde geçirildiğini ifade etmektedir.
Söz konusu aykırılıkların, bölgede yapı-
lacak yerinde incelemelerle açıkça tes-
pit edilebileceği değerlendirilmektedir.
Bu kanunsuzluklara ilişkin olarak tarafı-
mızca defalarca CİMER başvurusu ya-
pılmasına rağmen somut bir inceleme
yapılmamış ve herhangi bir sonuç alına-
mamıştır.”

Aykırı projeler var 

Aynı imar koşullarına sahip parsellerde,
mevzuat gereği mümkün olmayan fazla-
dan blok ve daire sayılarının elde edildi-
ğini ifade eden vatandaşlar “ İmar
mevzuatına göre en fazla 7 blok yapıla-
bilecek alanlarda 10–12 blok; 30 daire
yapılabilecek alanlarda 50 daire çıkarıl-
dığı; dublekslerde %30 imar hakkı var-
ken %100’e varan kullanım yapıldığı
tespit edilmiştir. Bu durumun, çekme
mesafelerinin ihlali, şaft boşluklarının
kapatılması, gerçeğe aykırı projeler ve

yetersiz yapı denetimleriyle mümkün kı-
lındığı değerlendirilmektedir. Büyükçek-
mece Belediyesi’nin söz konusu imar
aykırılıklarına göz yumduğu veya bazı
firmalarla birlikte hareket ettiği yönün-
deki iddialar, vatandaşların ciddi maddi
ve manevi zararlara uğramasına neden
olmaktadır. %30–35 imar hakkı bulunan
arsalarda %40–70’e varan hukuka ay-
kırı kullanımlar, geri dönülmesi güç so-
nuçlar doğurmaktadır.” ifadelerini
kullandı.

İsteklerini sıraladılar 

Vatandaşlar şikayet başvurularında is-
teklerini sıralayarak kamu zararına yol
açan imar uygulamalarının bir an önce
durdurulmasını istedi. Başvuruda, ilgili
belediye birimleri ve yetkililer hakkında
idari ve gerekirse adli inceleme yapıl-
ması, bahsi geçen firmaların projeleri-
nin ve ruhsat/iskân süreçlerinin yerinde
ve teknik olarak denetlenmesi, kamu za-
rarına yol açan imar uygulamalarının
durdurulmasını ve sorumlular hakkında
işlem tesis edilmesi istendi. 

Vatandaşlar 
araştırılmasını istiyor 

CİMER başvurusunda vatandaşlar;  Bü-
yükçekmece Belediyesi İmar Müdürlüğü
ve bazı yetkililer ile belirli müteahhitler
arasında imar ve iskân mevzuatına ay-
kırı uygulamalar, aynı imar şartlarında
çıkarılamayacak fazladan blok ve daire
sayıları, şaft boşlukları, çekme mesafe-
leri ve oturum alanlarının mevzuata ay-
kırı şekilde kullanılması, sahte veya
gerçeğe aykırı projelerle vatandaşların
yanıltılması, yapı denetim süreçlerinin
etkisiz veya göstermelik yürütülmesi
gibi konuların da ivedilikle araştırılma-
sını istedi. 

İlçemizi betonlaştırmayın!

'Büyükçekmece'yi betonlaşmaya terk
etmeyin' diyerek seslerinin duyulmasını
isteyen kentsel dönüşüm mağdurları,
hem kamu yararı hem de Büyükçekme-
ce’nin geleceği açısından yetkililerin
uzun vadede önlem almasını bekliyor.

Büyükçekmece'yi
betonlaştırmayın! 
Mağdur olan vatandaşların, kaymakamlık, savcılık, CİMER,
valilik gibi kurumlara gönderdikleri dilekçelerde ise aykırı 
projelere izin verilmemesi gerektiği vurgulandı. Damga'nın
ulaştığı o dilekçelerde vatandaşlar “Büyükçekmece'yi 
betonlaştırmayın. Mevzuata aykırı bu projeler uzun vadede
ilçemizi yaşanmaz hale getirecek” diyerek şikayetlerini sıraladı 

MÜGE
CESUR

HAber

Mert’in  yayınına Büyükçekmece Belediye Baş-
kan Vekili Hakan Çebi sessiz kalmadı. Çebi ‘gö-
reve geldiğim günden bugüne onaylanan bir
proje yok.’ diyerek şu açıklamada bulundu; ‘Bü-
yükçekmece‘deki kentsel dönüşüm rahatsızlık-
ları tamamı eski projelerden kaynaklı. Sekiz
aydır görevdeyim.  Hiçbir yeni projeye onay ver-

miyorum.  Çünkü bana hep sorunlu projeler ge-
liyor. Daha önüme her şeyi ile düzgün ve tamam
proje gelmedi. Yeni inşaat projelerinin tamamen
yasal, kanuni, kimseyi mağdur etmeyen bir
proje olması gerekiyor. Henüz önüme öyle bir
proje düşmedi.  Büyükçekmecellerinin içi rahat
etsin. Bundan böyle asla suiistimallere göz

yummayacağız. Videonuz da adı geçen site sa-
kinlerine de mesaj attım. Belediyemizde her-
hangi bir proje onayı yoktur. Görülmüştür
damgası var fakat uygundur damgası yok. Pro-
jenin görülmüştür kısmını bazıları onaylanmış
olarak algılamışlar lütfen konuyu saptırmaya-
lım’ dedi.

SUiSTiMALE
GECiT YOK

BakırköY’de
rüşvet iddiası

Bakırköy’de ruhsat işlemleriyle
ilgili yürütülen bir soruşturma
kapsamında, rüşvet iddiası
gündeme geldi. İddiaya göre,
Bakırköy Belediyesi bünyesinde
görev yapan zabıta memuru
B.Y.’nin, ruhsat işlemleri 
karşılığında otel sahibi A.İ.’den
rüşvet aldığı öne sürüldü

BakırkÖy Cumhuriyet
Başsavcılığı, Bakırköy Bele-
diyesi’nde görevli zabıta me-

muru B.Y. hakkında, bir otel
sahibinden ruhsat işlemleri için rüşvet
aldığı iddiasıyla soruşturma başlatıldı-
ğını ve bu kapsamda gözaltı, arama ve
el koyma talimatı verildiğini duyurdu.
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı, Ba-
kırköy Belediyesi’nde görevli bir zabıta
memuru hakkında rüşvet iddiasıyla
soruşturma başlatıldığını açıkladı.
Başsavcılıktan yapılan yazılı açıkla-
mada, Bakırköy Belediyesi’nde zabıta
memuru olarak görev yapan B.Y. hak-

kında, bir otel sahibinden ruhsat iş-
lemlerine ilişkin rüşvet aldığı iddiası
üzerine soruşturma yürütüldüğü 
belirtildi.

Soruşturma devam ediyor 

Açıklamada, otel sahibi A.İ.’nin iddia-
ları doğrultusunda başlatılan soruş-
turma kapsamında Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından gözaltı, arama
ve el koyma talimatı verildiği ifade
edildi. Soruşturmanın ilgili mevzuat
çerçevesinde sürdürüldüğü vurgulanır-
ken, kamuoyunun bilgilendirilmesi
amacıyla açıklamanın paylaşıldığı kay-

dedildi. Bakırköy Cumhuriyet Başsav-
cılığı açıklamasında, söz konusu işlem-
lerin devam eden soruşturma

kapsamında gerçekleştirildiği belirtile-
rek, “Kamuoyunun bilgisine saygıyla
duyurulur” ifadelerine yer verildi.

ÖNGEL’DEN
Mert'e tebrik
MHP Eski MYK Üyesi, İş insanı Gökhan Türkeş Öngel, Damga
Gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert’i ziyaret ederek  
“Manşete Giden Yol” isimli kitabi için tebriklerini iletti

Öngel, Mert’in çalış-
malarını yakından takip
ettiğini belirterek, “Kıy-

metli eserin için kendisini  tebrik
ediyorum. Kitabını keyifle okuyaca-
ğım. Zaten haberlerini, köşe yazıla-
rını takip ediyorum. Yeni YouTube
kanalı son derece hareketli. Tabii
bazen özel çıkışları oluyor; onları
da hassasiyetle takip ediyorum.”

ifadelerini kullandı. Mert ise ziyaret-
lerinden dolayı  Öngel’e teşekkür
ederek “İş hayatınızdaki  başarınızı
siyasette de devam ettirdiğiniz için
ben de sizi tebrik ediyorum. Önü-
müzdeki 10 yılda Kars adına, Ana-
dolu adına, İstanbul adına çok şey
bekliyor insanlarımız. Umarım bu
enerjiyle yoluna devam eder” diye
konuştu.

UFUK
ÇOBAN

HAber

Yağmurda hamsi keyfi yaptılar 
Bahçelievler Belediyesi, 5’inci Geleneksel Bahçelievler Hamsi Festivali düzenledi. Festival kapsamında 5 ton
hamsi dağıtıldı. Vatandaşlar, soğuk ve yağışlı havaya rağmen  balık ekmek almak için uzun kuyruklar oluşturdu

Bahçelievler Beledi-
yesi, Bahçelievler Hükü-
met Konağı önünde

Geleneksel Bahçelievler Hamsi Festi-
vali düzenledi. Yağmurlu havaya rağ-
men balık ekmek almak isteyenler
uzun kuyruklar oluştu. Festivale
katılanlar Kemençe şovu ve Kara-
deniz Halk Oyunları Gösterisi ile
eğlenceli anlar yaşadı.

Mutlu etmek istiyorum 

Bahçelievler Belediye Başkanı
Hakan Bahadır, “Yağmurlu bir İs-
tanbul gününde böyle tam hamsi
festivaline uygun bir gündeyiz,

rahmet yağıyor. Biz de komşuları-
mıza hamsi ikram edelim dedik. Ka-
radeniz festivali yapıyoruz, tüm
Karadeniz bölgesindeki illerimizi
anarak burada 5 ton hamsi dağıtaca-

ğız. Güzel bir gün olacağını düşünü-
yorum. Hamsimiz bol, arkadaşları-
mız hazırladı, ayıkladı ve pişirdiler.
Sabahtan beri pişiriyorlar. Kuyruğu
gördünüz, bayağı kalabalık, güzelce

yiyeceğiz daha sonra da eğle-
neceğiz. Sadece Karadeniz
değil, daha önce çiğ köfte fes-
tivali de yaptık. Buradaki
amacımız tüm hemşehrileri-
mizi bir araya getirmek. Ço-
cuklarımızı ve komşularımı
mutlu etmek istiyorum. Bir
Bahçelievler Belediye Başkanı
ne istiyebilir, komşularını
mutlu etmek isteyebilir. Ben

de bunu yapmaya çalışıyorum” dedi.

Halaylar çekildi

Festivale katılan vatandaşlardan
Yücel Tankır, “Hamsi yağmurun al-
tında yenir. Başkanımız güzel bir et-
kinlik yaptı, geldik ve keyfini
çıkarıyoruz. Birazdan halay çekece-
ğiz. Yağmura rağmen devam” diye
konuştu. Seyran Aslan da “İki saattir
buradayız. Çok soğuk bir yandan da
yağmur yağıyor, belediye yağmurluk
dağıttı. Çocuklarla eğlenmeye geldik.
Balık ekmek çok seviyoruz, oğlum da
çok seviyor buraya çok gelmek istedi
biz de geldik” dedi.  DHA 

Mehmet Mert
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Hakan
Çebi
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Beylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler
KıbrısBarış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılArGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmAşirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği

acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'deormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

Ankara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'ndafarklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Beylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler Acılarımızı dindirdiler
KıbrısBarış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılArGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmAşirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği

acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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Beylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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KıbrısBarış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak
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Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
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1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
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içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılArGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
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darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği

acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

KÖŞE YAZISIwww.damgagazetesi.com

İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) BaşkanıEkrem İmamoğlu, “1-7 EkimCamiler veDin
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum.Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratanAllah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi: “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımlamuamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.”

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerindenmenfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum. Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu? Şöyle anlatayım….Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.
İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir

metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul.
Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-

bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.?
Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-

ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerindenmenfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef
dünya barışının önünde önemli bir engel
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti.

DIN ISTISMARCILIGI
BARISAENGEL
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlaraözel zabıta
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
EkimHayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşamhakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleriMüdürlüğüModernHayvanBa-
kımevi ve RehabilitasyonMerkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı KemalDeniz Bozkurt,
Belediye BaşkanYardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birimmüdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı.

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
masımümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak.Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi.
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçeMilli EğitimMüdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu.Okullara teslim
edilen temizlikmalzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu ,OtoYıkamaFırçası,
ÇöpTorbası Büyük Boy,

ÇekÇek Sil, Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılıWcKokuGiderici, Sıvı OvmaMaddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey TemizlikMaddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo Mini Tuvalet
Kağıdı ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılanÇekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022 Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlikmalzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem
İmamoğlu

ZAMANI AŞAN SATIRLAR

Cengizhan Kaya
cemetu@hotmail.com

AKADEMİDEN TOPLUMA UZANAN BİR SAĞLIK 
KÖPRÜSÜ: DOÇ. DR. NEŞE MEHMETOĞLU

TÜRK rock müziğinin yükselen grupla-
rından AYIP OLMAZ MI, Galatasaray 
için hazırladığı özel marşla hem müzik 
hem de spor dünyasında dikkat çekici bir 
başarıya imza attı. Daha önce haberi ya-
pılmasına rağmen henüz yayınlanmamış 
olan “Galatasaray Marşı”, yayına girdik-

ten sonra yalnızca iki hafta içinde You-
Tube’da 500 bin izlenmeyi aşarak kısa 
sürede gündem oldu. Kınay Production 
etiketiyle yayınlanan ve yalnızca Ayıp 
Olmaz Mı’nın resmi YouTube kanalın-
da yer alan marşın sözleri Burak Öneği 
imzası taşırken, müziği grubun kendisine 

ait. Mastering çalışması yine Bu-
rak Öneği tarafından yapılırken, 
prodüksiyon süreci BCG Produc-
tion tarafından üstlenildi. Tribün 
kültürünü ve Galatasaray ruhunu 
güçlü bir dille yansıtan marşta 
geçen “Kalbimiz yanar adınla, 
savaşırız hep inatla… Haydi yürü 
Galatasaray!” ve “Aslan gibi 
savaşırız, Cimbom için yanarız; 
bir oluruz, tek oluruz, şampi-

yon Galatasarayız!” dizeleri taraftarlar 
arasında kısa sürede karşılık buldu. Şarkı 
için hazırlanan yüksek bütçeli, yapay 
zekâ destekli video klip, yenilikçi görsel 
diliyle öne çıktı. Klip; YouTube’un yanı 
sıra Instagram, TikTok ve X başta olmak 
üzere birçok sosyal medya platformunda 
hızla yayılarak milyonlara ulaşan toplam 
etkileşim elde etti. Bu başarı, grubun 
dijital alandaki gücünü de gözler önüne 
serdi. Son aylarda arka arkaya yayınladığı 
6 yeni şarkıyla rock sahnesinde güçlü bir 
çıkış yakalayan AYIP OLMAZ MI, üre-
tim sürecini hız kesmeden sürdürüyor. 
Grup, Şubat ve Mart aylarında üç yeni 
şarkı daha yayınlamaya hazırlanırken, 
uzun bir aranın ardından Nisan ayında 
sahnelere dönmeyi planlıyor.

Müziğini yaşanmışlıklarından 
besleyen Cafer Taşdelen, uzun 
bir aranın ardından kendi bes-

teleriyle müziğe güçlü bir dönüş yapıyor. 
Sanatçının yeni eseri “Dardır Sokaklarım”, 
bireyin iç dünyasında sıkışmışlığını, dara-
lan sokaklar metaforu üzerinden anlatan 
samimi ve çarpıcı bir çalışma olarak dikkat 
çekiyor. 1985 yılında Hollanda’da dünyaya 
gelen Cafer Taşdelen, küçük yaşta ailesiyle 
birlikte Türkiye’ye döndü. Müziğe ilgisi 
ilkokul yıllarında başlayan Taşdelen, bu 
dönemde gitar çalmayı öğrenerek ken-
di müzikal yolculuğunun ilk adımlarını 
attı. Üniversite yıllarında Kayıt Dışı adlı 
rock grubuyla sahne alan sanatçı, verdiği 
uzun aranın ardından solo projeleriyle 
yeniden dinleyiciyle buluşuyor. “Dardır 
Sokaklarım”, Psychedelic Rock, Alternatif 
Rock ve Folk tınılarının bir araya geldiği 
güçlü bir altyapıya sahip. Söz ve bestesi 
Cafer Taşdelen’e ait olan eserde, bireysel 
sıkışmışlık, iç hesaplaşma ve çıkış arayışı 
yalın ama etkili bir dille işleniyor. Elektro 
ve akustik gitarlarda Orçun Babak, bas 
gitarda Serkan Güneyi, davulda Derun 
Tekelioğlu, synth’lerde ise Koray Aydos 

yer alıyor. Mix ve mastering süreci de 
yine Koray Aydos imzası taşıyor. Yapımcı 
koltuğunda ise Neumes Studio bulunuyor. 
Şarkının klibi de en az müziği kadar güçlü 
bir anlatı sunuyor. Senaryo ve kurgu Cafer 
Taşdelen’e aitken, video edit Burak Özer 
tarafından gerçekleştirildi. Kamerada Bu-
rak Özer ve Emir Özer’in yer aldığı klip, 
Halfeti’nin Vahna Köyü’nde çekildi. Doğal 
mekânların ve sade anlatımın öne çıktığı 
klipte, içsel daralma duygusu görsel olarak 
da etkileyici biçimde yansıtılıyor. Kapak 
tasarımı Mevlut Bak imzası taşırken, çe-
kim ekibinde Tekin Kaya, Mustafa Aydın, 
Şükrü Acar, Aziz İnal ve Mehmet Sungur 
yer alıyor. Klipte ayrıca Kara adlı at ve 
Titik isimli hamster da sembolik detaylar 
olarak dikkat çekiyor. Sanatçı, klip çekim-
lerinde desteklerini esirgemeyen Halfeti / 
Vahna Köyü gençlerine özel bir teşekkür 
sunuyor. “Dardır Sokaklarım”, hem mü-
zikal altyapısı hem de samimi anlatımıyla, 
Cafer Taşdelen’in yeni döneminin güçlü 
bir habercisi olarak öne çıkıyor. İçe dönük 
ama evrensel bir duyguyu yakalayan eser, 
alternatif müzik dinleyicisinin radarına 
girmeye aday.

İSTANBUL rock sahnesinin köklü grupların-
dan 4YOL, yeni teklisi “Hayatının Bir Köşe-
sinden” ile dinleyicisini geçmişle yüzleşmeye 
davet ediyor. Grup, 29 Ocak 2026 itibarıyla tüm 
dijital platformlarda yerini alan bu çalışmasıyla, 
vazgeçişin ve özlemin sert ama samimi hikâye-
sini modern rock sound’uyla buluşturuyor. Söz 
ve müziği Şehmus Şerbetçi imzası taşıyan şarkı, 
“Sevmiyorsun beni, belki çok istedin” cümle-
siyle başlayan içten anlatımıyla dikkat çekiyor. 
Hüzünlü bir girişin ardından patlayan davullar 
ve kirli gitar tonları, 90’lar Türkçe rock ruhuna 
güçlü bir selam gönderirken; günümüz alter-
natif rock dinamikleriyle de güncel bir kimlik 
kazanıyor. Şarkının düzenlemesi grubun kendisi 
tarafından yapılırken, miks ve mastering süreci 
Matthew Brett Productions tarafından üstle-
niliyor. Yıllara yayılan dostluklarını müzikal 
bir ortaklığa dönüştüren Erhan Eriş (Vokal), 
Berk Arıhan (Gitar), Şehmus Şerbetçi (Bas) 
ve Orçun Oktaygil (Davul), bu yeni çalışmada 
en olgun dönemlerinden birini yansıtıyor. Bir 
dönem Multipass adıyla da tanınan ekip, 2022 
yılında 4YOL ismiyle yeniden bir araya gelmiş; 
“Arama Sorma” ve “Poseidon” gibi şarkılar-
la rock dinleyicisinin beğenisini kazanmıştı. 
“Hayatının Bir Köşesinden”, grubun diskografi-
sinde hem duygusal hem de müzikal açıdan özel 
bir yere oturuyor. Şarkının video klibi, grubun 
vokalisti Erhan Eriş idaresinde Ai ile  oluşturu-
lurken, görsel dilde de parçanın içsel ve karanlık 
atmosferi başarıyla yansıtılıyor. Bağımsız olarak 
yayınlanan “Hayatının Bir Köşesinden”, kalbin 
derinliklerine dokunan sözleri ve güçlü sound’u 
ile 4YOL’un rock yolculuğunda yeni bir dönüm 
noktası olarak öne çıkıyor. Rock’un duygu yüklü 
yüzünü özleyenler için 4YOL, “Hayatının Bir 
Köşesinden” ile güçlü bir hatırlatma yapıyor.

4YOL’dan duygusal
ve sert bir dönüş:
“hayatının bir
köşesinden”
şimdi yayında

AKADEMİK OLARAK GENİŞLETİLMİŞ BASKISIYLA “SESSİZ 
AŞK TERAPİSİ” YENİDEN OKURLA BULUŞUYOR

Sanatı yaşama 
dönüştüren çok 
yönlü bir kalem

AYIP OLMAZ MI’DAN GALATASARAY’A ROCK MARŞIAYIP OLMAZ MI’DAN GALATASARAY’A ROCK MARŞI

CAFER TAŞDELEN’DEN İÇSEL BİR
YOLCULUK: “DARDIR SOKAKLARIM”

1978 yılında İstanbul’da dünyaya gelen yazar, eğit-
men ve sanatçı Gülkibar Alkan Kırılmaz, henüz 
iki yaşındayken ailesiyle birlikte Avusturya’ya 
taşındı. Çocukluğundan itibaren iki kültür arasın-
da büyüyen Kırılmaz, bu çok katmanlı yaşam de-
neyimini edebiyat ve görsel sanatla harmanlayan 
özgün bir anlatı dili geliştirdi. Bugün hem kalemi 
hem de çizgileriyle dikkat çeken Kırılmaz, çağdaş 
edebiyatın çok yönlü isimleri arasında yer alıyor. 
Mesleki yaşamında Almanca ve Güzel Sanatlar 
(çizim) öğretmeni olarak görev yapan Kırıl-
maz, sanatı yalnızca bir üretim alanı değil, aynı 
zamanda bir yaşam biçimi olarak görüyor. Yazı 
yolculuğuna 12 yaşında günlük tutarak başlayan 
yazar, genç yaşlardan itibaren edebiyat yarışmala-
rına katılarak kendini geliştirdi. Disiplinli çalışma 
alışkanlığıyla sanatsal sezgiyi bir araya getiren bu 
süreç, onun edebi kimliğinin temel taşlarını oluş-
turdu. Grup çalışmaları kapsamında birçok ortak 
kitaba katkı sunarken, yıllar içinde kendi sesini 
olgunlaştırdı. Bu birikimin en somut yansıması ise 
ilk kişisel kitabı “Şimdiyi Özlemek” oldu. Şiir ve 
öykülerden oluşan eser, yalnızca edebi içeriğiyle 
değil, kitabın içindeki tüm çizimlerin 
ve kapak görselinin de yazarın ken-
disine ait olmasıyla dikkat çekiyor. 
Böylece Gülkibar Alkan Kırılmaz, 
yazı ve görsel sanatı tek bir anlatı 
çatısı altında buluşturarak okura bü-
tüncül bir sanat deneyimi sunuyor. 

HUKUKÇU ve yazar Av. Serra Taşköp-
rü’nün ilk baskısıyla geniş yankı uyandıran 
eseri Sessiz Aşk Terapisi, akademik olarak 
genişletilmiş yeni baskısıyla yeniden okurla 
buluşuyor. Terapist–danışan ilişkisindeki 
etik sınırlar, sessiz manipülasyon biçim-
leri ve güç dengelerini odağına alan 
kitap, bu kez psikoterapi alanındaki 
uzmanlara, akademisyenlere ve 
terapi süreçlerine ilgi duyan geniş 
bir okur kitlesine daha derinlikli 
bir analiz sunuyor. Taşköprü, 
terapi odasının çoğu zaman 
“güvenli bir iyileşme alanı” 
olarak görülmesine karşın, 

aslında ciddi bir güç asimetrisi barındırdığına 
dikkat çekiyor. Bir tarafta otorite, bilgi ve 
profesyonellik; diğer tarafta ise kırılganlık, 
güven ihtiyacı ve çaresizlik yer alıyor. Bu 

dengenin bozulması hâlinde terapi süre-
cinin iyileştirici olmaktan çıkıp, “sessiz 
şiddet” olarak tanımlanan psikolojik 
bir sarsıntıya dönüşebileceği vurgula-

nıyor. Genişletilmiş baskıda, altı yıl 
boyunca yalnızca muayene düzeyin-

de süren bir psikiyatri ilişkisinin, 
danışanın farkında olmadan 
geliştirdiği duygularla nasıl 
yön değiştirdiği akademik 
referanslar eşliğinde ince-

leniyor. Danışanın duygularını ifade edip 
süreçten çekilmesiyle başlayan sessiz çatışma; 
psikodinamik açıklamalar ve etik değerlen-
dirmelerle daha kapsamlı biçimde ele alını-
yor. Kitap, “Terapistin sessizliği profesyonel 
bir teknik midir, yoksa duygusal bir kaçış 
mı?” ve “Danışanın hisleri bir yanılsama mı, 
bastırılmış bir gerçeğin yansıması mı?” gibi 
çarpıcı sorular üzerinden ilerliyor. Av. Serra 
Taşköprü, bu baskıda Psikiyatrist Prof. Dr. 
Kaan Kora’ya da teşekkürlerini sunuyor. 
Sessiz Aşk Terapisi, terapötik dünyanın 
karanlıkta kalan yönlerine ışık tutan, eleştirel 
ve öğretici bir başvuru eseri olarak raflardaki 
yerini alıyor.

HALK sağlığını yalnızca istatistik-
ler, tablolar ve epidemiyolojik veriler 
üzerinden okumayan; onu yaşamın tam 
merkezine yerleştiren bir isim Doç. Dr. 
Neşe Mehmetoğlu. Akademik bilgiyi 
toplumsal faydaya dönüştürme konusun-
daki istikrarlı duruşu, özgün projeleri 
ve insan odaklı yaklaşımıyla, Türkiye’de 
halk sağlığı alanında dikkat çeken aka-
demisyenler arasında yer alıyor. 2007 
yılında Hacettepe Üniversitesi’nden 
mezun olan Mehmetoğlu’nun bilim-
sel yolculuğu, İnönü Üniversitesi’nde 
tamamladığı doktora süreciyle derinleşti. 
Halen Malatya Turgut Özal Üniversitesi 
Tıp Fakültesi’nde akademik çalışmala-
rını sürdüren Mehmetoğlu, akademiyi 
toplumdan kopuk bir alan olarak değil, 
doğrudan toplumun hizmetinde bir güç 
olarak konumlandırıyor. Akademik 
kariyeri boyunca kaleme aldığı 50’den 
fazla bilimsel makale ve üstlendiği dergi 
editörlükleri, onun bilimsel üretkenliği-
ni ortaya koyarken; asıl farkını yaratan 
unsur, bu bilgileri toplumun her kesi-
mine ulaştırma konusundaki kararlılığı. 
Mehmetoğlu’na göre gerçek başarı, bilgi-
nin sokağa, eve ve insan hayatına temas 

edebilmesinde gizli. Bu yaklaşımın en 
güçlü örneklerinden biri, yürütücülü-
ğünü üstlendiği Malatya Turgut Özal 
Üniversitesi Tazelenme Üniversitesi 
Projesi. 60 yaş üstü bireyleri yaşam boyu 
öğrenme modeliyle yeniden hayatın aktif 
öznesi haline getiren bu proje, yaşlılığı 
bir “geri çekilme” dönemi olmak-
tan çıkararak, deneyimle bilginin 
buluştuğu bir “tazelenme” 
sürecine dönüştürüyor. Sosyal 
izolasyonun önüne geçen ve 
ileri yaş bireylere toplum-
sal saygınlık kazandıran bu 
çalışma, Mehmetoğlu’nun 
meslek hayatındaki en an-
lamlı adımlardan biri olarak 
öne çıkıyor. Toplumsal etkiyi 
yalnızca yaşlı bireylerle sınırla-
mayan Mehmetoğlu, çocuklara 
yönelik kaleme aldığı “Halk 
Sağlığının Gizemli Tarihi” adlı çalış-
masıyla da sağlık bilincini erken yaşlarda 
bir kültür haline getirmeyi hedefliyor. 
Bilimi çocukların dünyasına sade, an-
laşılır ve ilgi çekici bir dille taşıyan bu 
eser, geleceğin sağlıklı toplumunu inşa 
etmeye yönelik vizyonunun önemli bir 

parçası. Yerel yönetimler, üniversiteler 
ve sivil toplum kuruluşları tarafından 
layık görülen “Toplum Sağlığına Katkı”, 
“Sosyal Sorumluluk Özel Ödülü” ve 
“Yılın Akademisyeni” gibi ödüller, onun 
sahadaki emeğinin ve sosyal duyarlılığı-
nın somut göstergesi. Evde bakım veren-

lere yönelik saha çalışmaları ve sağlık 
okuryazarlığını artırmaya yönelik 

projeleri ise halk sağlığının 
yalnızca akademik kürsülerde 
değil, toplumun tam kalbinde 
var olduğunu kanıtlıyor. Bu-
gün bir akademisyen, bir anne 
ve bir halk sağlığı gönüllüsü 
olarak üretmeye devam eden 
Doç. Dr. Neşe Mehmetoğlu; 
kendine özgü çalışma tarzı, çok 

yönlü birikimi, güçlü iletişimi, 
pozitif enerjisi ve vizyoner bakı-

şıyla fark yaratıyor. Bilimsel titizliği 
toplumsal vicdanla harmanlayan duru-

şu, onu yalnızca başarılı bir akademisyen 
değil, ilham veren bir rol model haline 
getiriyor. Çünkü onun da inandığı gibi; 
bir bilim insanının gerçek mirası, yalnız-
ca yayımladığı makaleler değil, dokun-
duğu ve değiştirdiği hayatlardır.

buluşuyor. Terapist–danışan ilişkisindeki 
etik sınırlar, sessiz manipülasyon biçim-
leri ve güç dengelerini odağına alan 
kitap, bu kez psikoterapi alanındaki 

terapi süreçlerine ilgi duyan geniş 
bir okur kitlesine daha derinlikli 

dengenin bozulması hâlinde terapi süre-
cinin iyileştirici olmaktan çıkıp, “sessiz 
şiddet” olarak tanımlanan psikolojik 
bir sarsıntıya dönüşebileceği vurgula-

nıyor. Genişletilmiş baskıda, altı yıl 
boyunca yalnızca muayene düzeyin-

de süren bir psikiyatri ilişkisinin, 
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N A T O B L G Z A A
A L T L A F Z R E

D F Y E Ç S Ö A S U B
E A A Y P H S S C N K C
V P S O Y A Ç E K M E
O K N M V H M Ü Y U D

R Â Ü T Ü C D T L E T
H Z L U K I K I B Z

ARTIK

AVCI

CAZGIR

EBCED
FLU
HÂK
HELA

KDV

KOPÇALI
KURAKÇIL
KÜL
LÜKS
MASÖZ

RIH
RUBLE

SEMT

THA
TORBA
VAH

ZAMK
ZIT

Yanda 

çözün.

6 9 2 8 3 4 5 7 1
8 3 5 1 2 7 9 4 6
1 4 7 6 9 5 8 3 2
7 5 4 9 6 2 3 1 8
9 8 6 7 1 3 2 5 4
2 1 3 4 5 8 6 9 7
3 2 8 5 7 1 4 6 9
5 6 1 2 4 9 7 8 3
4 7 9 3 8 6 1 2 5
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SEMANUR POLAT/ SEMANUR POLAT/ NEŞE MERT

HAZIRLAYAN:

Başarılar Özgü Namal

07.00: Dizi 
“Yabancı Damat” 
09.00: Neler 
Oluyor Hayatta
11.00: Dizi “Yaprak 
Dökümü” (T)
14.00: Gelinim 
Mutfakta
16.30: Dizi “Arka Sokak-
lar” (T)
19.00: Ana Haber
20.00: Dizi “Uzak Şehir”
23.45: Dizi “Güller ve 
Günahlar” (T)

06.20: Dizi 
“Kalk 
Gidelim” (T)
09.10: Dizi “Adını 
Sen Koy” (T)
10.30: Alişan ile 
Hayata Gülümse 
13.15: Dizi “Seksenler” (T)
14.25: Dizi “Teşkilat” (T)
17.45: Lingo Türkiye
19.00: Ana Haber 
20.00: Dizi “Cennetin 
Çocukları” 
00.15: Dizi “Vefa Sultan” 

07.00: Güne
Başlarken
09.30: Geri Sayım
12.30: Piyasa Ekranı
13.00: Öğle Bülteni
14.15: Spor
15.00: Öğle Bülteni
17.35: Gece Gündüz
19.15: Bambaşka
Sohbetler (T)
20.00: Ana Haber
21.00: Doğrudan Siyaset

07.00: Gün 
Başlıyor
10.00: Para ve Ötesi
11.45: Spor Bülteni
12.00: Gün Ortası
14.00: Haber Hattı
15.45: Spor Bülteni
17.00: Akşam Haberleri 
19.00: Ana Haber
20.00: Açık ve Net
23.00: Gece Raporu

06.00: Mesut
Yar ile 
Gün Uyanıyor
09.00: Günün 
Rotası
12.00: Haberde
Gün Ortası
15.00: Başlıklar
18.00: Ana Haber
20.00: Erdoğan Aktaş ile 
Eşit Ağırlık
23.00: Kale Arkası

07.00: Günaydın
Türkiye 
08.00: Ebru 
Baki ile Para Siyaset
11.00: Neden Sonuç
13.00: Remziye Demirkol ile 
Haber Masası
15.00: Gizem Çetin ile 
Parantez
17.00: Gözde Şeker ile 
Kırmızı Çizgi 
18.00: Ece Üner ile 
Ana Haber
20.00: Rota 

09.30: Dizi 
“Kuzey 
Yıldızı: İlk Aşk” (T)
12.30: Gelin Evi 
15.00: Didem Arslan
Yılmazʼla Vazgeçme
18.45: Show Ana Haber
20.00: Sinema 
“Hükümet Kadın”
22.30: Sinema 
“Bizans Oyunları”

08.00: Kahvaltı
 Haberleri
10.00: Müge 
Anlı ile Tatlı Sert
13.00: Gün Ortası
14.00: Mutfak Bahane
16.00: Esra Erolʼda
19.00: Ana Haber
20.00: Nihat Hatipoğlu ile 
Berat Kandili Özel
21.40: Dizi 
“Kuruluş Orhan” (T)

07.15: Ebru ile 
8ʼde Sağlık 
09.00: Gel
Konuşalım 
12.30: Zahide Yetişʼle 
Sence?
16.00: Zuhal Topalʼla 
Yemekteyiz 
20.00: Survivor 2026
Ünlüler-Gönüllüler
00.15: Survivor Ekstra 
01.30: Zuhal Topalʼla
Yemekteyiz (T)

08.00: Çalar 
Saat
10.45: Çağla ile
Yeni Bir Gün 
12.30: Dizi 
“Yasak Elma” (T)
13.30: En Hamarat Benim
16.30: Dizi “Halef: Köklerin 
Çağrısı” (T)
19.00: NOW Ana Haber
20.00: Dizi “Kıskanmak”
22.45: Dizi 
“Sahtekarlar” (T)

08:00 Aʼdan Zʼye
09:00 Gündem
10:00 Gündem
11:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
15:00 Bugün
6:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:30 Tarafsız Bölge

07:00 Günaydın
Türkiye
09:40 Haber Turu
11:30 Emlak Dünyası
13:00 Gün Ortası
14:00 Günün İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
17:30 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:30 Ana Haberʼe Doğru
19:45 Ana Haber Bülteni

Burcu Özberk aşk hayatıyla ilgili so-
ruları yanıtladı. Hayatında kimsenin 
olmadığını dile getiren ünlü oyuncu, 
kalbine yakışanı aradığını söyledi

 Tarkan Liya’sına kavuştu

Ben başımı kapamam

Bazlama
suratmışım

İstanbul’da 10 günlük konser maratonunu tamamlayıp Alman-
ya’ya dönen Tarkan, kızı Liya ile kavuştuğu anları paylaştı

Yıllardır şarkılarıyla olduğu kadar 
kilo alıp verdiği haberleriyle 

de gündeme geliyordu. Bu sefer 
herkesi şaşırttı; 93 kilodan 57’ye 

düştü. Üstelik bu kez formunu 
korumaya çok kararlı

NEŞE MERTNEŞE MERT

HAZIRLAYAN:HAZIRLAYAN:

Burcu Özberk aşk hayatıyla ilgili so-
ruları yanıtladı. Hayatında kimsenin 
olmadığını dile getiren ünlü oyuncu, 

Ben başımı kapamam

Özberk, aşk hayatının sakin gittiğini ifade ederek 
“Benim romantik bir ilişkim olsa, öyle gizli saklı bir 
şey yapmam.  Kalbim sevmeye de, sevilmeye de her 

zaman açık. Ama şu an hayatımda kimse yok. İnşallah 
kalbime yakışanı bulurum” dedi. Gündemindeki projeler 
hakkında da konuşan Özberk, başrolünü üstlendiği “Son 
Kare” dizisindeki performansına gelen yorumlardan mutlu 
olduğunu söyledi: “Beni genelde romantik komedilerden 
tanırlar ama bu kez sert bir polisi canlandırdım. Tepkiler 
çok güzel. Yaptığım işin karşılığını aldığımı hissediyorum.”

Etiler’e taşındım 
Oyuncu ayrıca kısa süre önce Suadiye’den Etiler’e taşın-

dığını açıkladı. “Yeniköy taraflarına çok baktım ama içime 
sinen evi Etiler’de buldum” diyen Özberk, taşınma süreci-
nin düşündüğünden daha zahmetli geçtiğini söyledi.

BU sözlerin ardından Pınar 
Altuğ da cami avlusundaki 
başörtüsü tartışmasıyla ilgili 

düşüncelerini paylaştı. “Allah ile kul 
arasına girilmez” diyen ünlü oyuncu, 
insanların acılarını yaşama biçimlerine 
saygı duyulması gerektiğini vurgula-
dı.  Altuğ,”İnsanların acılarını nasıl 
yaşayacaklarına karışmamak lazım. 
Ben genelde cenazede başını kapatma-
yanlardanım ama bunu inat olsun diye 
yapmıyorum. Böyle düşünüyorum” 
dedi. Cami içi ile avlu arasındaki ayrımı 
da dile getiren Altuğ, “Caminin içine 
girerken başın kapatılması gerektiğini 
düşünüyorum. Ama avlu için aynı sert 
kuralların geçerli olmasına karışmıyo-
rum. Kapatana da saygım var, kapat-
mayanlara da” ifadelerini kullandı.

Fatih Ürek’in cenazesinin ardından Armağan Çağlayan’ın cami avlu-
sunda başörtüsüyle ilgili sözleri yeni bir tartışmanın fitilini ateşledi. 
Konuya dair görüşü sorulan Pınar Altuğ, “Ben genelde başını kapatma-
yanlardanım” diyerek dikkat çeken açıklamalarda bulundu

BU 
Altuğ da cami avlusundaki 
başörtüsü tartışmasıyla ilgili 

KONSERLE-
RİNİ tamam-
layan Tarkan, 

soluğu eşi ve kızı 
ile birlikte yaşadığı 
Almanya’da aldı.  
Kızı Liya ile havali-
manında kucaklaş-
tığı anları paylaşan 
Tarkan’ın o görün-
tüleri gündem oldu. 
Konserin 4’üncü gü-
nünde eşi ve kızına 
özlemini dile getiren 
Tarkan, “Eşim ve 
kızım burada değil, 
ayrı olunca değerle-
rini daha fazla anlı-
yorum. Hayatımdaki 
yerleri o kadar özel 
ki... Hele kızımı çok 
özledim, ilk kez bu 
kadar ayrı kalıyoruz, 
her gün görüntü-
lü konuşuyoruz.” 
demişti.

KONSERLE-
RİNİ 
layan Tarkan, 

POP müziğin ünlü ismi Işın Karaca 
bu değişimin sırrınını anlattı.  1 
sene eşiyle çekilmiş fotoğraflardan 

sonra böyle bir karar aldığını söyleyen 
Karaca, şöyle konuştu: “Bir baktık, iki 
bazlama surat gördük. İkimizde de duy-
gusal yeme bozukluğu var. Buna bir “dur” 
diyelim dedik. Ben biliyorsun Türkiye’deki 
bütün diyetisyenlere gittim ve hepsini ünlü 
ettim. Biriyle 5 kilo, diğeriyle 10 kilo, öte-
kiyle 15 kilo filan verdim. Sonra tüp mide 
ameliyatı oldum ama ardından yine kilo 
aldım. Hep bir şeyleri bahane ettim. Bunu 
kabul ettiğim anda da resetlenme başladı. 
Çünkü bir tane ömrüm var. Ve yarının da 
garantisi yok. Alopesi (saçkıran) dönemim 
benim için çok ağırdı. Birkaç yıl önce çek-
tiğim televizyon 
programına 
denk geldim. 
Orada gördü-
ğüm kadına 
üzüldüm. As-
lında çok güçlü 
bir kadındı. 
Ama onu dış 
görüntüsüyle 
yıkabilecek 
bir şey varmış 
meğer orada. 
Bu sefer tamam 
dedim; sağlıklı 
yaşama geçiyo-
ruz. Şimdi çok 
mutluyum”

POP 
bu değişimin sırrınını anlattı.  1 
sene eşiyle çekilmiş fotoğraflardan 

ÖZGÜ Namal, yönetmenliğini İlker Çatak’ın 
yaptığı “Sarı Zarflar-Gelbe Briefe” filmindeki 
performansıyla 76. Berlin Film Festivali’n-

de (Berlinale) ‘en iyi oyuncu performansı’ dalında 
Gümüş Ayı ödülüne aday gösterildi. 12-22 Şubat’ta 
düzenlenecek festivalde Namal’ın rakipleri arasında; 
Oscar’lı yıldız Juliette Bi-
noche, Altın Küreli oyuncu 
Amy Adams ve Gümüş Ayı 
sahibi Sandra Hüller yer alı-
yor.  Özgü Namal’ın başrolü 
Tansu Biçer’le paylaştığı, 
ikilinin oynadıkları oyunun 
prömiyerinin ardından 
hedef gösterilen, evlerini ve 
işlerini kaybeden Ankaralı 
sanatçı bir çifti canlandır-
dığı “Sarı Zarflar”ın dünya 
prömiyeri de festivalde 
yapılacak. Jüri başkanlı-
ğını dünyaca ünlü Alman 
yönetmen Wim Wenders’ın 
yapacağı festivalin ana ya-
rışma bölümünde bu yıl 22 
film izleyiciyle buluşacak.

Özgü Namal, Sarı Zar� ar filmindeki performansıyla 
76. Berlin Film Festivali’nde Gümüş Ayı ödülü için ya-
rışacak. Namal’ın dünyaca ünlü çok güçlü rakipleri var

ÖZGÜ 
yaptığı “Sarı Zarflar-Gelbe Briefe” filmindeki 
performansıyla 76. Berlin Film Festivali’n-
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Son haftalarda çıkış arayan İzmir Çoruhlu FK, 
Söke 1970 deplasmanındaki kritik geri dönüşün 
ardından bugün Bornova Aziz Kocaoğlu Stadı’n-
da Tire 2021 FK’yı ağırlayacak; saat 17.00’de 
başlayacak maçı Yalçın Taşkınfurat yönetecek

2’NCİ Lig Kırmızı 
Grup’ta zirve mücade-
lesi veren Aliağa Futbol 

bugün 23’üncü hafta maçında 
evinde alt sıralardan uzak-
laşmaya çalışan Somaspor’u 
konuk edecek. Aliağa Atatürk 
Stadı’nda saat 15.00’te başlaya-
cak maçta Yakup Özhan düdük 
çalacak. Ev sahibi Aliağa FK’da 
sarı kart cezalısı orta saha Mu-
ammer Sarıkaya forma giye-
meyecek. Konuk Somaspor’da 
ise kırmızı kart cezalıları Yusuf 
Avcılar ve Yuğut Utku, Aliağa 

FK’ya karşı oynayamayacak. 
Son 4 maçını kazanan Aliağa 
FK 43 puanla zirve mücadelesi 
verirken, geçen hafta evinde 
Muşspor’a 2-1 kaybeden düşme 
hattının bir basamak üzerin-
deki Somaspor’un ise 15 puanı 
bulunuyor. Ara transferin son 
gününde Kahramanmaraş 
İstiklalspor’da forma giyen 26 
yaşındaki kanat oyuncusu Suat 
Kaya’yı alan Aliağa futbolcu-
larından Musa Şahindere’yi 
ise Orduspor 1967’ye kiralık 
göndermişti.

2’NCİ 
Grup’ta zirve mücade-
lesi veren Aliağa Futbol 

Aliağa’da hedef uzlaşı
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Dört büyükler içinde en büyük harcama Beşiktaş’tan geldi; en pahalı transfer Guendouzi Dört büyükler içinde en büyük harcama Beşiktaş’tan geldi; en pahalı transfer Guendouzi 
oldu. 18 takım ara transferde 131 oyuncuyu kadrosuna kattı 124 futbolcuyla yollar ayrıldıoldu. 18 takım ara transferde 131 oyuncuyu kadrosuna kattı 124 futbolcuyla yollar ayrıldı

Süper Lig’de 2025-26 se-
zonu kış transfer dönemi 
sona erdi, kulüplerin 

harcama tablosu netleşti. 
Transfermarkt’ın, kulüplerin 
açıklamalarına dayandırdığı 
verilere göre ligdeki 18 takım 
ara transferde 131 oyuncuyu 
kadrosuna kattı, 124 futbolcuy-
la yollarını ayırdı. Bonservis ve 
kira taahhütleri toplamı 124 
milyon Euro’ya çıktı. Satış ve 
kiralamalardan elde edilen 
gelir ise 82,5 milyon Euro’da 
kaldı.

En bonkör Beşiktaş
Ara transferin en bonkör 

takımı Beşiktaş oldu. Siyah-be-
yazlılar, yeni transferler için 57 
milyon Euro bonservis bedeli 
ödemeyi taahhüt etti. Beşik-
taş’ı 37 milyon Euro ile Fe-
nerbahçe izledi. Trabzonspor 
9,5 milyon Euro ile üçüncü, 
Galatasaray 9,35 milyon Euro 
ile dördüncü sırada yer aldı.

Harcama bildirmediler
Dört büyükler dışında en 

yüksek harcama 4 milyon 

Euro ile Konyaspor’dan geldi. 
Göztepe 2,62 milyon Euro, 
Samsunspor 2,4 milyon Euro, 
Rizespor ise 1 milyon Euro’luk 
taahhüt açıkladı. Gençlerbir-
liği, Başakşehir, Kasımpaşa, 
Antalyaspor ve Eyüpspor ise 
harcama bildirmedi.

Sattı ama eksi yazdı
Gider-gelir dengesinde en 

fazla eksi bakiye Beşiktaş’ta 
oluştu. 57 milyon Euro’luk 
harcamaya karşılık 33 milyon 
Euro’luk satış/kiralama geliri 
elde eden siyah-beyazlıların 
ara transfer bilançosu eksi 24 
milyon Euro oldu.

Gelir elde edemedi
Fenerbahçe, 37 

milyon Euro gider ve 
24,8 milyon Euro gelir-
le eksi 12,2 milyon Euro 
ile ikinci sırada yer 
aldı. Galatasaray, 9,35 
milyon Euro harcayıp 
gelir elde edemedi; 
bilanço eksi 9,35 mil-
yon Euro. Trabzonspor’un net 
bakiyesi ise eksi 1,48 milyon 

Euro olarak yansıdı.

Kâr eden kulüp sayısı dört
18 kulüp arasında ara 

transferi artıda kapatanların 
sayısı yalnızca 4 oldu. Hiç 
oyuncu almayan Alanyaspor, 
Augsburg’a sattığı Uchenna 
Ogundu’dan gelen 4,5 milyon 
Euro’yu doğrudan kâr hanesi-
ne yazdı. Göztepe 2,68 milyon 
Euro, Samsunspor 2,6 milyon 
Euro, Eyüpspor da 1,7 milyon 
Euro artıyla dönemi kapattı. 
Dört takımda ise 
gider-gelir 
dengesi başa 
baş seyretti.

transferi artıda kapatanların 
sayısı yalnızca 4 oldu. Hiç 
oyuncu almayan Alanyaspor, 
Augsburg’a sattığı Uchenna Augsburg’a sattığı Uchenna 
Ogundu’dan gelen 4,5 milyon 
Euro’yu doğrudan kâr hanesi-
ne yazdı. Göztepe 2,68 milyon 
Euro, Samsunspor 2,6 milyon 
Euro, Eyüpspor da 1,7 milyon 
Euro artıyla dönemi kapattı. 
Dört takımda ise Euro’luk satış/kiralama geliri 

elde eden siyah-beyazlıların 
ara transfer bilançosu eksi 24 
milyon Euro oldu.

Gelir elde edemedi
Fenerbahçe, 37 

milyon Euro gider ve 
24,8 milyon Euro gelir-
le eksi 12,2 milyon Euro 
ile ikinci sırada yer 
aldı. Galatasaray, 9,35 
milyon Euro harcayıp 
gelir elde edemedi; 
bilanço eksi 9,35 mil-
yon Euro. Trabzonspor’un net 
bakiyesi ise eksi 1,48 milyon 

Dört takımda ise 
gider-gelir 
dengesi başa 
baş seyretti.

Matteo Guendouzi 
(Fenerbahçe)

28 milyon Euro

Renato
Nhaga 

(Galatasaray)
6,5 milyon Euro

Emmanuel 
Agbadou
(Beşiktaş)

18 milyon Euro

Hyeongyu Oh
(Beşiktaş)

15 milyon Euro

FOUR-
FOURTWO 
dergisinin 12 

Aralık 2025 tarihli çalış-
masında, forvetler 
“son 12-18 aylık 
form”, teknik 
özellikler ve 
bazı istatisti-
ki gösterge-
ler dikkate 
alınarak 
puanlandı. 
Listede zirve 
Harry Kane’e gi-

derken, Erling Haaland 
ikinci, Kylian Mbappé 
üçüncü sırada yer aldı. 
Süper Lig’den listeye 

giren tek futbolcu 
ise Galatasaray 
forması giyen 
Victor Osimhen 
oldu. Osim-
hen, Four-
FourTwo’nun 

sıralamasında 
10’uncu basa-

makta kendine 
yer buldu.

Harry Kane
Erling Haaland
Kylian Mbappé
Ousmane Dembélé
Julian Álvarez
Alexander Isak
Robert Lewandowski
Lautaro Martínez
Hugo Ekitike
Victor Osimhen

Nick Woltemade
Serhou Guirassy
Viktor Gyökeres
Ferran Torres
Jean-Philippe Mateta
Benjamin Šeško
Joaquín Panichelli
Omar Marmoush
Mikel Merino
Jonathan Burkardt

Dünyanın en 
iyileri onlar

FourFourTwo, 2025 yılı için dünyanın en iyi 
20 santraforunu sıraladı. Listede Süper Lig’den 
tek isim yer aldı: Galatasaraylı Victor Osimhen

FOUR-
FOURTWO 
dergisinin 12 

FourFourTwo’ya göre 
2025’in en iyi 20 santraforu

SULTANLAR Ligi’nde evinde 
Eczacıbaşı’nı 3-2 mağlup eden Aras 
Kargo, haftanın sürprizine imza 

attı. İzmir Atatürk Voleybol Salonu’nda 
konuk ettiği rakibi karşısında 1-0 öne 
geçip, 2-1 geriye düştükten sonra maçı çe-
virmeyi başaran kırmızı-beyazlılar, seyirci-
siyle birlikte büyük sevinç yaşadı. Üst üste 
Türk Hava Yolları (D), Zeren Spor ve 
Beşiktaş’a (D) yenildikten sonra dişli raki-
bi Eczacıbaşı’nı dize getiren Aras Kargo, 3 
maçlık galibiyet hasretine son verdi. 

Rövanşı almış oldu
Aras Kargo deplasmanda 3-0 kaybettiği 

Eczacıbaşı’ndan rövanşı almış oldu. Bu 
galibiyetle puan tablosunda bir basamak 
yükselerek 7’nci sıraya yerleşen İzmir 
temsilcisi, 4’üncü sıradaki İstanbul ekibi-

ne 5’inci yenilgisini tattırdı. Geçen sezon 
Sultanlar Ligi’ndeki ilk yılında 26 maçta 
8 galibiyet elde ederek ligi 11’inci sırada 
tamamlayan Aras Kargo, bu sezon 20 

müsabakada 10 galibiyete ulaşarak alkış 
topladı. Salı günü Galatasaray’a konuk 
olacak kırmızı-beyazlılar, ilk 8 hedefiyle 
mücadelesini sürdürecek. DHA

Eczacıbaşı’na çelme 
İzmir temsilcisi, seyircisi önünde 2-1’den çevirdiği maçta Eczacıbaşı’nı 3-2 yenerek rövan-
şı aldı; ilk 8 hedefini güçlendirdi. Aras Kargo, böylelikle 10’uncu galibiyetine ulaşmış oldu

SULTANLAR 
Eczacıbaşı’nı 3-2 mağlup eden Aras 
Kargo, haftanın sürprizine imza 

3’ÜNCÜ Lig 4’üncü Grup’ta geçen hafta 
deplasmanda 1-0 geriye düştüğü maçta Söke 
1970’i golcü oyuncusu Yasin Öztekin’in 

son anlardaki golleriyle 2-1 mağlup ederek küme-
de kalma mücadelesinde umut tazeleyen İzmir 
Çoruhlu FK, bugün evinde Tire 2021 FK ile karşı 
karşıya gelecek. Bornova Aziz Kocaoğlu Stadı’nda 
saat 17.00’de başlayacak 20’nci hafta mücadelesini 
Yalçın Taşkınfurat yönetecek.

Kadroya takviye
Transfer yasağı bulunması nedeniyle ara trans-

ferde Yasin Öztekin ve Nizamettin Çalışkan’dan 
sonra son gün Bucaspor 1928’den İsmail Haktan 
Odabaşı’nı amatör lisansla kadrosuna katarak tec-
rübeli isimlerle güçlenen İzmir Çoruhlu FK, ligde 
13 puanla 14’üncü sırada yer alırken; 28 puanlı 
Tire ekibi ise 8’inci basamakta yer alıyor.

Rakip Söke
1970Ligde U19 takımı oyuncularıyla mücadele 

edip, kümede kalma şansı mucizelere bağlı olan 4 
puanlı son sıradaki Nazilli Spor bugün evinde 21 
puanlı 9’uncu sıradaki Söke 1970 ile rakip olacak. 
Pamukören Sahası’nda 15.00’te başlayacak rande-
vuda Gizem Arık düdük çalacak. Ligde galibiyeti 
bulunmayan Nazilli ekibi ikinci devredeki 4 maçta 
kalesinde 26 gol görüp, 1 gol atabildi. Söke temsil-
cisi de son 7 maçında puan yüzü göremedi.

Galibiyeti 
arayacaklar

3’ÜNCÜ 
deplasmanda 1-0 geriye düştüğü maçta Söke 
1970’i golcü oyuncusu Yasin Öztekin’in 

Hentbol Federasyonu’nun gururlu 50. yılı 
THF tarafından düzenlenen 
50’nci Yıl Gala Gecesi, Anka-
ra’daki federasyon binasında 

yapıldı. Geceye THF Başkanı Mesut 
Çebi’nin yanısıra; federasyon yöneti-
cileri, eski ve mevcut sporcular, antre-
nörler ile davetliler katıldı. Programda 
THF’nin geçmiş başarılarının anlatıldığı 
50’nci yıl belgeseli gösteriminin yanısı-
ra galada gecenin anısına verilen özel 
ödüller de sahiplerini buldu. Burada 
konuşan Hentbol Federasyonu Başkanı 
Çebi, Teknik gelişmeler, yeni organizas-
yonlar ve iyileştirmeler sayesinde Avru-
pa seviyesine çıkmayı hedeflediklerini 
belirterek, “Uluslararası temsiliyetin 

artmasıyla beraber Türk hentbolu yakın 
gelecekte iyi bir yerlere gelecek. Zaten 
bunun için çalışıyoruz. İnşallah çocukla-
rımıza, antrenörlerimize, kulüplerimize 
ve bizden sonraki gelecek yöneticilere 
çok güzel bir miras bırakmak istiyoruz. 
50’nci yıl bizim için dijital dönüşüm 
yılıydı. Bir çok dijital yenilik yapmaya 
başladık. Fakat bunun yanı sıra asıl 
hedefimiz çocuklarımızın ve antrenörle-
rimizin teknik kapasitesini geliştirmek. 
Çünkü Türk hentbolunun geleceğinin 
çocuklardan olduğunu düşünüyoruz. 
Tabii ki Türkiye olarak en büyük gücü-
müz yeni nesiller. Onların önünü açmak 
da bizim görevimiz” dedi.DHA

Türkiye Hentbol Federasyonu’nun (THF) kuruluşunun 50’nci yılı dolayısıyla düzenlenen 
gala gecesi, Ankara Prof. Dr. Yaşar Sevim Hentbol Federasyonu binasında gerçekleştirildi

THF 
50’nci Yıl Gala Gecesi, Anka-
ra’daki federasyon binasında 

BRAND & Sports Summit 
2026, “Oyunu Değiştiren-
ler” temasıyla Kadı-

köy Paribu Art’ta gerçek-
leşti. Zirve kapsamında 
düzenlenen Corendon 
Sport Talks’un konuğu 
olan Galatasaray Spor 
Kulübü Başkanı Dursun 
Aydın Özbek, sporda spon-
sorluğun stratejik rolünü anlata-

rak, finansal sürdürülebilirlik ve 
tesisleşmenin önemine değindi. 

Özbek, “Sporda Sponsorluğun 
Stratejik Önemi” başlığıyla 
gerçekleşen oturumda, 
sponsorluk çalışmalarının 
kulüpler için taşıdığı kritik 
rol, sürdürülebilir başarıya 

katkısı ve Galatasaray’ın bu 
alandaki uzun vadeli vizyonu 

ele alındı. HABER MERKEZİ

Özbek’ten sponsor vurgusu
BRAND 
2026, “Oyunu Değiştiren-
ler” temasıyla Kadı-
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Yükseliş sürüyor 

Süper Lig’in 21’inci 
haftasında oyna-
nan Samsunspor 

- Trabzonspor karşılaş-
masının ardından basına 
açıklamada bulunan 
kırmızı-beyazlı kulübün 
başkanı Yüksel Yıldı-
rım, takımda bulunan 
oyuncuların performan-
sını eleştirerek sezon 
sonu gereken çalışmala-
rın yapılacağını açıkladı. 
Takımdaki gidişatın kendisini çok 
üzdüğünü ifade eden Yüksel Yıldı-
rım, “Çok üzgünüm. Samsunspor 
taraftarlarından özür diliyorum. 
Maç öncesi umutluyduk ancak 
takım bugün galibiyeti hiç hak 
etmedi, hatta puan almayı bile hak 
etmedi. Trabzonspor daha istekli ve 
arzuluydu, haklı bir galibiyet aldılar. 
Ertuğrul başkanı ve Trabzonspor 
camiasını tebrik ediyorum” diye 
konuştu.

‘Yollarımızı ayıracağız’
3-0 mağlup oldukları Trabzonspor 

maçının ardından kırmızı-beyazlı 
takımda oynamayı hak etmeyen 
futbolcularla sezon sonu yollarını 
ayıracaklarını söyleyen Yıldırım, 
“Görüyorum ki bazı futbolcular ar-
tık doymuş. Samsunspor formasıyla 
oynamayı hak etmiyorlar. Paralar 
tıkır tıkır ödeniyor, primler ödeni-
yor ama sahada o açlık yok. Sam-
sun’a bir sözüm var ve bunu yerine 

getireceğim. Bu gidişatı 
düzelteceğiz, başka çaresi 
yok. Sezon sonu bazı isim-
lerle yollarımızı ayıraca-
ğız. Kimsenin bu taraftarı 
üzmeye hakkı yok. Hoca-
mızla istişare halindeyiz. 
Son olarak İlyas Tavşan’ı 
hızlı bir şekilde Türk 
vatandaşı yaptık, bu ko-
nuda İçişleri Bakanımıza 
destekleri için teşekkür 
ediyorum. Transferde 

dünya yıldızı Raheem Sterling ile 
ilgilendik, çok istedik ancak kendisi 
şu aşamada Türkiye’ye gelmeyi dü-
şünmediğini iletti. Hocamız da ‘çok 
iyi bir isim olmayacaksa transfer 
yapmayalım’ dediği için o noktada 
bıraktık. Şimdi Avrupa Kupası için 
Makedonya’ya gideceğiz, ardından 
lig ve kupa maçlarımız var. Sakat 
oyuncularımızın Mart başında 
dönmesiyle toparlanacağımızı 
umuyorum. Beşincilik hedefimizi 
zorlamaya devam edeceğiz ancak 
bugünkü görüntüyü hocamızla 
konuşup çözeceğiz. Gereken neyse 
yapılacaktır” ifadelerini kullandı. 

Samsunspor’u hak etmiyorlar
Bazı futbolcuların Samsunspor’u 

haketmediğini söyleyen Yıldırım, 
“Görüyorum ki bazı futbolcular 
artık doymuş. Samsunspor formasıy-
la oynamayı hak etmiyorlar. Paralar 
tıkır tıkır ödeniyor, primler ödeniyor 
ama sahada o açlık yok” dedi. DHA

SAMSUNSPOR’DA
TANSiYON YUKSELDi
Samsunspor Kulübü Başkanı Yüksel Yıldırım, Karadeniz derbisinde sahalarında aldıkları 3-0’lık Trabzonspor 
mağlubiyetinin ardından sert açıklamalarda bulundu. Takımın sergilediği performanstan dolayı taraftardan 
özür dileyen Yıldırım, “Bazı futbolcular artık doymuş, Samsunspor formasıyla oynamayı hak etmiyorlar” dedi
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SÜPER Lig’in 21’inci 
haftasında Samsunspor’a 
konuk olan Trabzonspor, 

mücadeleden 3-0 galibiyetle 
ayrılırken puanını 45’e çıka-
rarak zirve takibini sürdürdü. 
Bordo-mavililer, bu sonuçla 
Samsunspor deplasmanında 
21 yıl sonra sonra Süper Lig 
galibiyeti elde etti. Karşılaşma-
da Trabzonspor adına en fazla 
çalım atan isim Christ Oulai 
oldu. Opta’nın verilerine göre, 
genç oyuncu; 68 topla buluşma, 
yüzde 94 pas isabeti, 10/18 ikili 
mücadele kazanma, 8 sahipsiz 
top kazanma ve 6 çalım ista-
tistikleriyle dikkat çekti. Oulai 
ayrıca 2 kez şut pası verdi. Bu 
sezon Süper Lig’de 15 golle en 
fazla gol atan isim olan Trab-
zonspor’un Nijeryalı santrforu 
Paul Onuachu ise, 5 ve üzeri 
gol atan oyuncular arasında en 
yüksek gole çevirme oranına 
sahip isim konumunda bulunu-
yor. Onuachu, çektiği 53 şutta 
15 gol atarak yüzde 28,3’lük bir 
başarı oranı yakaladı.

Onuachu zirvede 
Karşılaşmada iki gol kayde-

den, ayrıca iki golü de ofsayt 
gerekçesiyle geçersiz sayılan 
Paul Onuachu, Samsunspor 

deplasmanında performansıyla 
geceye damga vurdu. Süper 
Lig’de bu sezon gol sayısını 15’e 
yükselten Nijeryalı santrfor, 
gol krallığı yarışında şu anda 
ilk sıraya yerleşti. Maça kaptan 
olarak sahaya çıkan Onua-
chu, yalnızca skor katkısıyla 
değil, sahadaki liderliğiyle de 
Trabzonspor’un galibiyetinde 
belirleyici rol oynadı.

Tarihe geçen galibiyet
Trabzonspor, bu sezon Sam-

sunspor’a deplasmanda üç gol 
atan ilk takım olurken, Şubat 
2012’den (Bursaspor – 3-0) bu 
yana Samsun deplasmanında 
3 ve üzeri farkla kazanan ilk 
ekip oldu. Bordo-mavililer, 
Samsunspor’u deplasmanda 
son olarak 2004/05 sezonunda 
4-0 mağlup etmişti.Öte yan-
dan Samsunspor ise, Süper 
Lig’de 2014/15 sezonundan bu 
yana isabetli şut çekemeden 
en fazla şut attığı karşılaşmayı 
Trabzonspor’a karşı oynadı. 
Trabzon yerel basın manşetleri 
şu şekilde: Günebakış: Kuzeyin 
değil Alemin kralı Trabzon

TAKA: Kuzeyin gerçek kralı 
ders verdi

SONNOKTA: Fırtına Sam-
sun’da sert esti. DHA

Trabzonspor,  Süper Lig’in 21’inci haftasında deplasmanda 
karşılaştığı Samsunspor’u 3-0 mağlup ederek hem önemli bir 
galibiyete imza attı hem de bu sezonki yükselişini sürdürdü

21 maçta en 
yüksek puan
BU sezon ligde 45 puan toplayan 
Trabzonspor (13 galibiyet, 6 be-
raberlik, 2 mağlubiyet), 2021/22 
sezonundan (50 puan) bu yana 
21’inci maçlar itibarıyla en yük-
sek puan sayısına ulaştı.

TRABZONSPOR Teknik 
Direktörü Fatih Tekke 
Samsunspor maçının ardın-

dan açıklamalarda bulundu. Bazı 
oyuncuların kendi performansının 
üstüne çıktığını belirten 
Fatih Tekke, “Birkaç oyun-
cumuzun seviyesi bugün 
istediğimiz seviyede olunca, 
oyun biraz da istediğimiz 
gibi oldu. Aslında oyunun 
son bölümünde de yine 
formasyonu değiştirdik. 
5-3-2’ye döndük. İnsanımız 
geçiş oyununu çok seviyor. 
Geçiş oyunu çok zor bir şey 
değil. Futbolun günümüz 
literatüründe üst seviye-
liklerinde sadece geçiş 
önemli. Geçiş tabii ki bir 
plan ama Trabzonspor sadece geçiş 
oyunu oynayamaz. Bu maç özelinde 
hücum yapmak isteyen bir takımı-
mız vardı. Hemen hemen her maçın 
yanılmıyorsam yıldızı kalecimiz 
oluyorken şu an böyle bir şeyi bir 
senedir 2-3 kez yaşadık. Dolayısıyla 

oyundaki konumlanma, oyuncu 
performansları birçok şeyi değiştiri-
yor. 5 oyuncu almayı istedik ama 3 
alabildik” ifadelerini kullandı.

Mücadelemizi göstereceğiz
Fenerbahçe maçı 

hakkında konuşan Tekke, 
“Evimizde oynayacağı-
mız bir maç, kazanabi-
leceğimiz bir maç. Biz 
o mücadeleyi sadece 
Fenerbahçe’ye değil, 
kimle oynarsak oynayalım 
göstermek durumundayız. 
İsteğimiz destek tabii ki 
taraftarda tribünleri dol-
durmalıdır. Tabii burada 
benim asıl söyleyeceğim 
şey şu. Ben hakemden hiç 

memnun değildim. Hiç alakası yok 
değil mi? Bugün yendik aslında. 
Kenarda rahatsız olduğum şeyler 
oluyor. Rahatsız ediyor beni. Bunu 
yenerken de söylemem gerekli yani. 
Rahatsız ediyor beni. Etmeyen var. 
Yenildiğinde de etmeyen var ama 

yendik, rahatsız ediyor. Hissediyo-
rum, görüyorum, yaşıyorum. Dola-
yısıyla Fenerbahçe maçı da normal 
maçlar gibi bizim için kazandığı-
mızda 3 puan alacağımız, kaybet-
tiğimizde puan alamayacağımız ve 
beraberlikte de 1 puan alacağımız 
maç. İyi konsantre olup ve iyi analiz 
ederek isteğimiz, arzumuzu gös-
tererek taraftarımızı yine güldür-
meye çalışacağız. Başka ekstra bir 
motivasyonumuz olmayacak” diye 
konuştu. DHA

Taraftara tribün çağrısı 
Fenerbahçe maçı öncesi açıklamalarda bulunan Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tek-
ke, “Mücadelemizi göstereceğiz taraftarımızda isteğimiz tribünleri doldurmalarıdır” dedi 

ADIYAMAN’DA “Deprem 
Şehitlerini Anma Oryantiring 
Yarışmaları”nın ödül töreni dü-

zenlendi. 11 ilden sporcuların katıldığı 
organizasyonda dereceye girenlere 
madalyaları Vali Dr. Osman Varol ve 
protokol tarafından takdim edildi. 

Adıyaman’da, Türkiye Oryantiring 
Federasyonu ve Adıyaman Valiliği 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordi-
nesinde düzenlenen ‘Deprem Şehitleri-
ni Anma Oryantiring Yarışmaları’ ödül 
töreni düzenlendi. Yeni Mahalle Spor 
Salonu’nda 6 Şubat Deprem Şehitlerini 
Anma Programı kapsamında, Türkiye 
Oryantiring Federasyonu ve Adıyaman 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordi-
nesinde düzenlenen ‘Deprem Şehitleri-
ni Anma Oryantiring Yarışmaları’ ödül 
töreninde madalyalar sahiplerini buldu. 

11 ilden sporcu katıldı 
Asrın felaketinde olarak belirtilen 

depremde hayatını kaybedenleri anma 
ve hafızalarda canlı tutmak amacıyla 
düzenlenen yarışmalara 11 ilden spor-
cular katıldı. İlk yarışma 2025 yılında 
Kahramanmaraş’ta düzenlenirken, 
ikinci yarışma Adıyaman’da gerçekleş-
tirildi. Mücadele, azim ve dayanışma 
ruhunun ön plana çıktığı yarışmaların 
ardından farklı kategorilerde dereceye 
giren sporculara madalyalarını Vali 
Dr. Osman Varol, Türkiye Oryantiring 
Federasyonu Başkanı Atilla Güler ve 
il protokolü tarafından takdim edildi. 
Program, birlik, beraberlik ve umut 
mesajlarıyla sona erdi. DHA

Hem spor hem
dayanışma

TFF ödüllendirdi
TÜRKİYE Futbol Federasyo-
nu Fair Play ve Sosyal So-
rumluluk Kurulu, Fair Play’in 

teşvik edilmesi, yaygınlaştırılması ve 
bu konuda farkındalık oluşturulması 
amacıyla verdiği Fair Play ve Sosyal 
Sorumluluk Ödülleri’nin Şubat ayı 
kazananlarını açıkladı.

Sosyal Sorumluluk Ödülü’ne Fe-
nerbahçe Kulübü, Bursaspor Kulübü, 
Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih 
Tekke ve polis memuru Cengiz Yiğit 
layık görüldü.

TFF Fair Play ve Sosyal Sorumlu-
luk Kurulu, ‘Geleceğe Umut’ projesi 
kapsamında yapacağı transferlerde 
oyuncu maaşlarının yüzde 1’ini deza-
vantajlı çocukların eğitim, gelişim ve 
geleceğine katkı sağlayacak özel bir 
programa ayırma kararı alan Fener-
bahçe Kulübü’nü, sporun toplumsal 

sorumluluk bilin-
ciyle birleştiğinde 
daha güçlü bir 
etki yaratabilece-
ğini göstermesi 
nedeniyle Sosyal 
Sorumluluk 
Ödülü’ne değer 
buldu. DHA



Büyükçekmece Nikah Salonu’nda 
gerçekleşen törene Sezer ve Çağıl-
tı aileleri, çiftin yakın akrabaları, 

arkadaşları ve Damga Gazetesi çalışanla-
rı katıldı. Çiftin nikah şahitliğini Damga 
Gazetesi İmtiyaz sahibi Mehmet Mert, 
Sevgi Gökçe Atasoy, Muzaffer Yıldız, 
Levent Sultan ve Deniz Ataş yaptı.

Herkes doyasıya eğlendi
Nikah töreninin ardından Marea Lounge’de 

kutlama yemeği verildi. Gecede güçlü yoru-
mu ve muhteşem şarkılarıyla Murat Mermer 
sahne aldı. Davetliler gece boyu dans edip 
eğlenerek unutulmaz bir gece yaşadı.

Müge & Çetin çiftinden teşekkür
Nikah töreninin ardından yaptığı açık-

lamada davetlilere tek tek teşekkür eden 
Müge & Çetin Çağıltı çifti  “Bizim için çok 
özel bir gün. Uzun yıllar süren birlikteliği-
mizi bugün mutlu sona kavuşturmanın mut-

luluğu içerisindeyiz. Kalplerimize imza atık. 
Bu özel günümüzde bizleri yalnız bırakmayan 
başta ailelerimiz olmak üzere tüm dostları-
mıza teşekkür ediyoruz. Çiçek göndererek 
mutluluğumuza ortak olan arkadaşlarımıza, 
nikah yemeğimizde sahne enerjisiyle hepimizi 
kendisine hayran bırakan Murat Mermer’e de 
ayrıca teşekkür ediyoruz” diye konuştu.
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Damga Gazetesi çalışanlarından Müge Sezer, hayatını Çetin Çağıltı ile 
birleştirdi. Bu özel günde  çifti yakınları ve sevdikleri yalnız bırakmadı

MÜGE 
CESUR

HABER

Efe’ye Sürpriz
GECEDE 25.yaşını da kutlayan Müge Se-
zer’in oğlu Efe Kıymaz’a yapılan sürpriz de 
eğlenceli dakikalar yaşanmasına neden oldu. 
Efe için sahneden espirili şarkılar seçen 
Sanatçı Murat Mermer herkesi güldürdü. 
Eğlence geç saatlere kadar devam etti.

DAMGADAMGA’DA’DA
MUHTESEM NİKAHMUHTESEM NİKAH

Damga Gazetesi
çalışanları da bu 

özel günde 
doyasıya eğlendi  

Mehmet Mert, kutlama 
yameğine de katılarak 

Müge & Çetin çiftini 
yalnız bırakmadı


